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Methode 
 
 
Dit document presenteert de resultaten van een door Ifop uitgevoerd onderzoek. Het 
respecteert nauwgezet de wetenschappelijke en deontologische principes van het 
onderzoek door opiniepeiling. De hierdoor aangegeven lessen geven een status van de 
opinie weer op het moment van uitvoering en vormen Geen voorspelling.  
 
Dit document mag niet geheel of gedeeltelijk gepubliceerd worden zonder nadrukkelijke 
goedkeuring van Ifop. 
 

Onderzoek uitgevoerd door Ifop voor CAM4 

Groep 

 

De enquête is gehouden onder een representatieve groep van de 
vrouwelijke bevolking van 18 jaar en ouder in de volgende landen: 

 Italië: 1.007 vrouwen 

 Spanje: 1.003 vrouwen 

 Frankrijk: 1.003 vrouwen 

 Duitsland: 1.002 vrouwen 

 Nederland: 1.005 vrouwen 

 Verenigd Koninkrijk: 1.002 vrouwen 

 Verenigde Staten: 1.039 vrouwen 

 Canada: 1.000 vrouwen 

Methode 

 

In elk land werd de enquête uitgevoerd onder een groep waarvan de 
representativiteit werd gegarandeerd door de quotamethode 
(leeftijd, beroep van de ondervraagde, wettelijke huwelijkse staat). 

De gegevens die de representativiteit van de resultaten garanderen, 

zijn afkomstig uit gegevens geleverd door: - The European Union 
Labour Force Survey (EU LFS 2011) voor de Europese landen 

Verzamelwijze 

 

De interviews zijn uitgevoerd aan de hand van een door de 
ondervraagde zelf ingevulde online vragenlijst tussen 3 en 12 
november 2015. 
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Nadere informatie over de foutenmarges 
 
 
De statistische theorie maakt het meten van de onzekere factor mogelijk die aan het 
resultaat van elke enquête moet worden toegekend. Deze onzekere factor wordt 
uitgedrukt door een vertrouwensinterval aan beide zijden van de waargenomen 
waarde en waarin de werkelijke waarde zich met een bepaalde waarschijnlijkheid 
zal bevinden. Deze onzekere factor, ook wel foutenmarge genoemd, varieert 
volgens de grootte van de ondervraagde groep en het waargenomen percentage, 
zoals de onderstaande tabel aangeeft: 
 
 

 
Voorbeeld voor het lezen van de tabel: bij een groep van 1.000 personen, en een gemeten 
percentage van 10%, is de foutenmarge gelijk aan 1,8. Het werkelijke percentage bevindt 
zich dus tussen 8,1% en 11,8%. 

     

VERTROUWENSINTERVAL MET 95% KANS 

 
Indien het gevonden percentage is ... 

Grootte van 
de groep 

5 of 95% 10 of 90% 20 of 80% 30 of 70% 40 of 60% 50% 

      
100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 
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De frequentie en de problemen om een 
orgasme te bereiken
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De frequentie van orgasmes (met of zonder partner) 
 
 
Vraag : Wanneer hebt u voor het laatst een orgasme gehad? Hoe vaak hebt u 

gemiddeld in de voorbije drie maanden een orgasme gehad? 
 
 
 

 EUROPESE UNIE  NOORD-AMERIKA 

 ITALIË SPANJE FRANKRIJK DUITSLAND NEDERLAND VERENIGD 
KONINKRIJK 

 VS CANADA 

Filter: voor vrouwen          
 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

TIJDENS DE VOORBIJE DRIE 
MAANDEN  ............................................  70 76 65 80 84 65  69 63 

• Elke dag of ongeveer .............................  11  19  4  3  4  6   12  9  

• Niet elke dag, maar minstens één 
keer per week  .......................................  34  36  33  38  48  32  

 
35  31  

• Niet elke week, maar minstens 
één keer per maand  ..............................  20  19  22  32  27  21  

 
15  17  

• Minder dan één keer per maand ...........  5  2  6  7  5  6   7  6  

TUSSEN DRIE MAANDEN EN EEN 
JAAR  .....................................................  8  7  9  6  7  9  

 
7  9  

MEER DAN EEN JAAR GELEDEN  ..............  17  12  18  11  6  18   18  18  

U HEBT NOG NOOIT EEN 
ORGASME GEHAD ..................................  5  5  8  3  3  8  

 
6  10  

 TOTAAL .................................................  100 100 100 100 100 100  100 100 

          

TOTAAL ‘HEEFT AL EENS EEN 
ORGASME BEREIKT’ 95 95 92 97 97 92  94 90 

TOTAAL ‘HEEFT NOG NOOIT EEN 
ORGASME BEREIKT’ 5 5 8 3 3 8  6 10 
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De frequentie van orgasmes (met of zonder partner) 

 
 
 

Elke dag of 
ongeveer  

Niet elke 
dag, maar 
minstens 

één keer per 
week  

Niet elke 
week, maar 

minstens 
één keer per 

maand  

Minder 
dan één 
keer per 
maand  

TUSSEN 
DRIE 

MAANDEN 
EN EEN 
JAAR  

MEER DAN 
EEN JAAR 
GELEDEN  

 

U HEBT 
NOG 

NOOIT EEN 
ORGASME 

GEHAD 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  4  48  27  5  7  6  3  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

       Jonger dan 35 jaar  5  51  24  6  6  2  6  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  4  53  19  8  5  2  9  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  6  49  27  5  7  2  4  
35 tot 49 jaar  5  56  24  4  6  2  3  
50 jaar en ouder  2  41  31  5  8  12  1  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  3  42  34  4  8  7  2  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  1  39  28  7  8  16  1  
OPLEIDINGSNIVEAU 

          Zwak niveau  ....................................................................  4  38  30  4  6  14  4  
   Matig niveau  ...................................................................  3  50  28  6  9  2  2  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  2  53  25  4  5  7  4  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  9  49  21  6  5  4  6  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

       Actief  3  52  27  5  7  3  3  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  5  54  26  6  6  2  1  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  3  49  29  4  7  4  4  
Inactief  4  42  27  6  7  10  4  
   Gepensioneerd  ................................................................  -  29  28  6  10  25  2  
   Huisvrouw ........................................................................  6  42  30  5  5  10  2  
   Anders inactief .................................................................  5  49  23  5  8  4  6  
GELOOF  

       Zonder geloof  4  53  26  5  5  4  3  
Niet-praktiserend  2  45  30  6  8  7  2  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  1  49  29  5  10  4  2  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  2  44  30  6  8  8  2  
Praktiserend  3  36  28  6  5  16  6  
   Praktiserend protestant ...................................................  3  28  35  7  5  14  8  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  3  50  15  4  4  21  3  
Andere  geloven 12  41  24  3  12  3  5  
POLITIEKE GENEGENHEID  

          Radicaal links (PS) .............................................................  1  47  31  1  13  6  1  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  6  48  26  5  6  4  5  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  1  52  24  3  7  10  3  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  3  59  26  3  7  2  -  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  -  18  45  13  11  10  3  
   Andere   ...........................................................................  5  46  27  6  6  6  4  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

       Samenwonend 4  54  29  5  6  1  1  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  3  49  33  5  7  2  1  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  6  61  23  5  3  1  1  
Vrijgezel  3  33  22  5  10  19  8  
HUWELIJKSE STAAT  

       Heeft al een relatie gehad 4  49  28  5  7  5  2  
   Relatie en samenwonend  ................................................  3  53  31  5  6  1  1  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  9  61  17  5  5  -  3  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  3  36  23  5  11  16  6  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  3  19  16  5  8  29  20  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

          Minder dan een jaar .........................................................  11  78  3  3  3  2  -  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  4  59  21  8  5  -  3  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  3  63  24  3  3  1  3  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  11  38  35  2  13  -  1  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  2  50  34  6  5  2  1  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

          Veel meer dan uw partner  ...............................................  2  45  38  6  7  1  1  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  3  62  25  4  3  2  1  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  5  57  28  4  4  1  1  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  2  58  14  8  14  4  -  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

          Heteroseksueel  ...............................................................  3  48  27  6  7  6  3  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  11  46  36  2  4  1  -  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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De frequentie van orgasmes (met of zonder partner) 

 
 

Elke dag of 
ongeveer  

Niet elke 
dag, maar 
minstens 

één keer per 
week  

Niet elke 
week, maar 

minstens 
één keer per 

maand  

Minder 
dan één 
keer per 
maand  

TUSSEN 
DRIE 

MAANDEN 
EN EEN 
JAAR  

MEER DAN 
EEN JAAR 
GELEDEN  

 

U HEBT 
NOG NOOIT 

EEN 
ORGASME 

GEHAD 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  4  48  27  5  7  6  3  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

          Nooit gehad .....................................................................  3  47  27  6  8  7  2  
   Al gehad  ..........................................................................  9  57  25  2  2  3  2  
AANTAL SEKSPARTNERS  

       Geen  -  20  30  6  3  -  41  
Minstens één  4  49  27  5  7  6  2  
   Een  ..................................................................................  2  45  32  6  6  8  1  
   2 of 3  ...............................................................................  3  44  26  4  9  10  4  
   4 of 5  ...............................................................................  4  49  29  4  7  4  3  
   6 of 10  .............................................................................  5  57  23  6  4  4  1  
   Meer dan 10  ....................................................................  5  51  26  6  8  3  1  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

          Geen  ...............................................................................  1  24  26  9  16  19  5  
   Minder dan een per week  ...............................................  4  60  27  4  3  1  1  
   1 of 2 per week ................................................................  16  -  66  12  6  -  -  
   2 of 3 per week ................................................................  17  83  -  -  -  -  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  23  77  -  -  -  -  -  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

          Zeer tevreden  ..................................................................  4  57  25  3  4  5  2  
   Tamelijk tevreden ............................................................  4  43  32  7  7  4  3  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  -  32  23  9  15  12  9  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

          Zeer tevreden  ..................................................................  5  66  21  -  3  4  1  
   Tamelijk tevreden ............................................................  4  44  31  7  7  5  2  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  2  29  31  9  13  12  4  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

       Heeft al eens een orgasme bereikt  4  50  28  5  7  6  -  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  7  93  -  -  -  -  -  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  -  -  100  -  -  -  -  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  -  -  -  100  -  -  -  
   Minder vaak  ....................................................................  -  -  -  -  54  46  -  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  -  -  -  -  -  -  100  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

       Ja  4  51  27  5  7  6  -  
   Vaak  ................................................................................  5  56  26  3  5  5  -  
   Soms  ...............................................................................  2  40  32  7  12  6  1  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  2  28  28  15  18  9  -  
Nee  4  9  18  9  6  11  43  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

          Geen  ...............................................................................  2  29  29  9  7  13  11  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  -  32  34  6  12  15  1  
   Bikinilijn ...........................................................................  1  37  36  3  15  6  2  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  2  68  21  3  6  -  -  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  3  51  34  -  12  -  -  
   Integraal  ..........................................................................  6  56  24  4  4  4  2  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

          Mager (*)  ........................................................................  11  47  36  -  6  -  -  
   Normaal  ..........................................................................  5  48  26  6  7  4  4  
   Overgewicht  ....................................................................  3  52  25  5  6  7  2  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  -  45  30  6  8  9  2  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

          Weinig tevreden (*)  .........................................................  -  2  41  8  14  15  20  
   Matig tevreden  ................................................................  1  39  26  9  10  7  8  
   Tamelijk tevreden ............................................................  3  51  28  5  6  6  1  
   Zeer tevreden  ..................................................................  11  63  16  2  3  3  2  
REGIO  

          West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   3  48  26  6  6  7  4  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  4  34  37  5  6  9  5  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  3  49  25  6  9  5  3  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  6  52  27  3  7  3  2  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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De frequentie van orgasmes over uw hele leven 

 
 
Vraag : Is het al gebeurd tijdens uw leven... ? 
 
 

 ITALIË SPANJE FRANKRIJK DUITS 
LAND 

NEDER 
LAND 

VERENIGD 
KONIN 
KRIJK 

 
VS CANADA 

Filter: voor personen die al seksuele 
contacten hebben gehad          

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          
• Dat u een orgasme hebt bereikt met 

een partner          

TOTAAL « Ja » 97 93 93 95 95 93  95 93 

 ST «Ja, tamelijk regelmatig » .................................................................................  92 87 82 88 88 85   88 83 

- Ja, vaak  .....................................................................................................................  69 67 52 59 69 60  64 56 

- Ja, soms  ....................................................................................................................  23 20 30 29 19 25  24 27 

- Ja, maar zelden  .........................................................................................................  5 6 11 7 7 8  7 10 

Nee, nooit  ..............................................................................................................  3 7 7 5 5 7  5 7 

          
• Dat u een orgasme hebt bereikt op 

hetzelfde moment als uw partner       
 

  

TOTAAL « Ja » 88 88 83 87 83 83  85 79 

 ST «Ja, tamelijk regelmatig » .................................................................................  70 71 61 65 61 59   66 57 

- Ja, vaak ......................................................................................................................  32 30 22 31 25 23  30 25 

- Ja, soms  ....................................................................................................................  38 41 39 34 36 36  36 32 

- Ja, maar zelden  .........................................................................................................  18 17 22 22 22 24  19 22 

Nee, nooit  ..............................................................................................................  12 12 17 13 17 17  15 21 

          

• Dat u een orgasme hebt geveinsd          

TOTAAL « Ja » 52 51 62 66 53 60  66 60 

 ST «Ja, tamelijk regelmatig »  ................................................................................  28 22 32 29 25 32   34 31 

- Ja, vaak  .....................................................................................................................  9 5 8 9 7 10  13 9 

- Ja, soms  ....................................................................................................................  19 17 24 20 18 22  21 22 

- Ja, maar zelden  .........................................................................................................  24 29 30 37 28 28  32 29 

Nee, nooit  ..............................................................................................................  48 49 38 34 47 40  34 40 
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De frequentie van orgasmes over uw hele leven 

Dat u een orgasme hebt bereikt met een partner 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Ja, vaak Ja, soms  
 

Ja, maar 
zelden  

Nee, nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  95  88  69  19  7  5  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  93  86  64  22  7  7  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  91  88  58  30  3  9  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  94  85  68  17  9  6  
35 tot 49 jaar  97  88  73  15  9  3  
50 jaar en ouder  95  89  70  19  6  5  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  96  92  70  22  4  4  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  95  86  69  17  9  5  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  95  90  72  18  5  5  
   Matig niveau  ...................................................................  96  88  66  22  8  4  
   Hoog niveau - eerste fase  ................................................  94  85  66  19  9  6  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  89  83  76  7  6  11  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  95  88  69  19  7  5  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  94  86  68  18  8  6  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  96  90  70  20  6  4  
Inactief  94  87  68  19  7  6  
   Gepensioneerd  ................................................................  94  82  64  18  12  6  
   Huisvrouw  .......................................................................  95  90  77  13  5  5  
   Anders inactief  ................................................................  94  87  63  24  7  6  
GELOOF  

      Zonder geloof  95  88  71  17  7  5  
Niet-praktiserend  96  86  65  21  10  4  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  90  77  53  24  13  10  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  98  89  69  20  9  2  
Praktiserend  92  87  65  22  5  8  
   Praktiserend protestant ...................................................  92  87  66  21  5  8  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  92  86  64  22  6  8  
Andere  geloven 93  89  57  32  4  7  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  98  88  63  25  10  2  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  95  85  60  25  10  5  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  94  89  69  20  5  6  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  99  93  72  21  6  1  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  88  74  58  16  14  12  
   Andere   ...........................................................................  94  87  70  17  7  6  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 97  92  74  18  5  3  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  98  92  75  17  6  2  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  97  93  74  19  4  3  
Vrijgezel  88  75  52  23  13  12  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 96  89  70  19  7  4  
   Relatie en samenwonend  ................................................  98  93  77  16  5  2  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  93  88  61  27  5  7  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  92  79  55  24  13  8  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  66  51  33  18  15  34  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  100  98  64  34  2  -  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  92  87  62  25  5  8  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  96  91  79  12  5  4  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  97  97  77  20  -  3  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  98  92  76  16  6  2  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  98  93  75  18  5  2  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  99  92  75  17  7  1  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  98  94  82  12  4  2  
   Minder dan uw partner (*)  ..............................................  100  95  77  18  5  -  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  95  88  68  20  7  5  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  98  92  77  15  6  2  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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De frequentie van orgasmes over uw hele leven 

Dat u een orgasme hebt bereikt met een partner 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Ja, vaak Ja, soms  
 

Ja, maar 
zelden  

Nee, nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  95  88  69  19  7  5  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

         Nooit gehad .....................................................................  95  87  67  20  8  5  
   Al gehad  ..........................................................................  97  92  77  15  5  3  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  -  -  -  -  -  -  
Minstens één  95  88  69  19  7  5  
   Een  ..................................................................................  96  94  71  23  2  4  
   2 of 3  ...............................................................................  93  87  70  17  6  7  
   4 of 5  ...............................................................................  97  86  70  16  11  3  
   6 of 10  .............................................................................  95  89  69  20  6  5  
   Meer dan 10  ....................................................................  96  86  64  22  10  4  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  90  77  53  24  13  10  
   Minder dan een per week  ...............................................  97  92  75  17  5  3  
   1 of 2 per week ................................................................  100  81  62  19  19  -  
   2 of 3 per week ................................................................  100  100  100  -  -  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  100  100  78  22  -  -  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  96  93  78  15  3  4  
   Tamelijk tevreden ............................................................  96  86  61  25  10  4  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  88  75  53  22  13  12  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  97  94  82  12  3  3  
   Tamelijk tevreden ............................................................  96  86  62  24  10  4  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  91  80  58  22  11  9  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  97  90  70  20  7  3  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  99  95  79  16  4  1  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  97  90  67  23  7  3  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  91  71  43  28  20  9  
   Minder vaak  ....................................................................  93  78  52  26  15  7  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  7  7  -  7  -  93  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  100  92  72  20  8  -  
   Vaak  ................................................................................  100  100  100  -  -  -  
   Soms  ...............................................................................  100  100  -  100  -  -  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  100  -  -  -  100  -  
Nee  -  -  -  -  -  100  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  86  78  64  14  8  14  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  98  88  50  38  10  2  
   Bikinilijn ...........................................................................  96  89  64  25  7  4  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  99  88  74  14  11  1  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  100  95  78  17  5  -  
   Integraal  ..........................................................................  96  90  71  19  6  4  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  100  100  71  29  -  -  
   Normaal  ..........................................................................  94  86  65  21  8  6  
   Overgewicht  ....................................................................  95  87  72  15  8  5  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  95  89  71  18  6  5  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  69  61  38  23  8  31  
   Matig tevreden  ................................................................  93  86  60  26  7  7  
   Tamelijk tevreden ............................................................  96  89  70  19  7  4  
   Zeer tevreden  ..................................................................  96  90  81  9  6  4  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   96  89  69  20  7  4  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  86  79  59  20  7  14  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  96  88  67  21  8  4  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  96  90  75  15  6  4  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden. 
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De frequentie van orgasmes over uw hele leven 

Dat u een orgasme hebt bereikt op hetzelfde moment als uw partner 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Ja, vaak Ja, soms  
 

Ja, maar 
zelden  

Nee, nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  83  61  25  36  22  17  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  74  52  17  35  22  26  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  70  51  22  29  19  30  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  77  53  13  40  24  23  
35 tot 49 jaar  88  61  24  37  27  12  
50 jaar en ouder  87  67  32  35  20  13  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  89  63  22  41  26  11  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  85  72  43  29  13  15  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  90  70  34  36  20  10  
   Matig niveau  ...................................................................  86  63  25  38  23  14  
   Hoog niveau - eerste fase  ................................................  75  52  20  32  23  25  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  75  54  17  37  21  25  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  82  58  20  38  24  18  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  78  57  19  38  21  22  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  85  60  22  38  25  15  
Inactief  85  64  32  32  21  15  
   Gepensioneerd  ................................................................  83  66  34  32  17  17  
   Huisvrouw  .......................................................................  90  67  41  26  23  10  
   Anders inactief  ................................................................  83  62  26  36  21  17  
GELOOF  

      Zonder geloof  83  63  23  40  20  17  
Niet-praktiserend  81  53  26  27  28  19  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  78  49  21  28  29  22  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  82  54  27  27  28  18  
Praktiserend  83  61  28  33  22  17  
   Praktiserend protestant ...................................................  89  61  35  26  28  11  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  73  61  18  43  12  27  
Andere  geloven 84  69  28  41  15  16  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  81  58  22  36  23  19  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  77  64  21  43  13  23  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  89  58  26  32  31  11  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  81  59  19  40  22  19  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  78  44  12  32  34  22  
   Andere   ...........................................................................  83  62  27  35  21  17  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 85  62  25  37  23  15  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  87  62  28  34  25  13  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  83  62  21  41  21  17  
Vrijgezel  77  57  25  32  20  23  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 84  62  26  36  22  16  
   Relatie en samenwonend  ................................................  88  63  27  36  25  12  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  71  55  14  41  16  29  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  80  60  27  33  20  20  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  59  39  12  27  20  41  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  76  59  8  51  17  24  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  72  54  13  41  18  28  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  89  63  26  37  26  11  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  88  60  21  39  28  12  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  87  64  30  34  23  13  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  87  65  26  39  22  13  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  88  53  15  38  35  12  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  87  67  38  29  20  13  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  89  60  21  39  29  11  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  83  60  24  36  23  17  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  92  74  33  41  18  8  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden. 
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De frequentie van orgasmes over uw hele leven 

Dat u een orgasme hebt bereikt op hetzelfde moment als uw partner 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Ja, vaak Ja, soms  
 

Ja, maar 
zelden  

Nee, nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  83  61  25  36  22  17  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

         Nooit gehad .....................................................................  82  60  25  35  22  18  
   Al gehad  ..........................................................................  90  68  27  41  22  10  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  -  -  -  -  -  -  
Minstens één  83  61  25  36  22  17  
   Een  ..................................................................................  85  63  30  33  22  15  
   2 of 3  ...............................................................................  79  58  27  31  21  21  
   4 of 5  ...............................................................................  79  63  25  38  16  21  
   6 of 10  .............................................................................  87  62  24  38  25  13  
   Meer dan 10  ....................................................................  86  58  18  40  28  14  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  73  52  20  32  21  27  
   Minder dan een per week  ...............................................  87  64  26  38  23  13  
   1 of 2 per week ................................................................  69  34  28  6  35  31  
   2 of 3 per week ................................................................  100  100  57  43  -  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  100  69  49  20  31  -  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  89  71  32  39  18  11  
   Tamelijk tevreden ............................................................  81  52  19  33  29  19  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  67  47  16  31  20  33  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  92  75  36  39  17  8  
   Tamelijk tevreden ............................................................  81  52  17  35  29  19  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  72  52  21  31  20  28  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  85  62  26  36  23  15  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  90  70  28  42  20  10  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  82  54  23  31  28  18  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  60  30  14  16  30  40  
   Minder vaak  ....................................................................  80  59  25  34  21  20  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  7  -  -  -  7  93  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  87  64  26  38  23  13  
   Vaak  ................................................................................  93  77  35  42  16  7  
   Soms  ...............................................................................  79  36  4  32  43  21  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  49  5  -  5  44  51  
Nee  6  6  6  -  -  94  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  77  54  31  23  23  23  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  69  50  20  30  19  31  
   Bikinilijn ...........................................................................  85  62  19  43  23  15  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  93  69  27  42  24  7  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  82  56  16  40  26  18  
   Integraal  ..........................................................................  84  64  26  38  20  16  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  91  86  29  57  5  9  
   Normaal  ..........................................................................  80  56  20  36  24  20  
   Overgewicht  ....................................................................  89  62  29  33  27  11  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  82  67  31  36  15  18  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  60  33  14  19  27  40  
   Matig tevreden  ................................................................  81  58  20  38  23  19  
   Tamelijk tevreden ............................................................  83  60  24  36  23  17  
   Zeer tevreden  ..................................................................  94  80  43  37  14  6  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   86  63  23  40  23  14  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  73  57  25  32  16  27  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  83  59  25  34  24  17  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  81  59  28  31  22  19  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden. 
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De frequentie van orgasmes over uw hele leven 

Dat u een orgasme hebt geveinsd 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Ja, vaak Ja, soms  
 

Ja, maar 
zelden  

Nee, nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  53  25  7  18  28  47  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  46  20  6  14  26  54  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  42  15  6  9  27  58  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  49  23  6  17  26  51  
35 tot 49 jaar  53  27  9  18  26  47  
50 jaar en ouder  60  29  7  22  31  40  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  61  27  7  20  34  39  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  59  32  7  25  27  41  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  54  29  8  21  25  46  
   Matig niveau  ...................................................................  56  25  6  19  31  44  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  52  27  9  18  25  48  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  47  14  5  9  33  53  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  53  25  7  18  28  47  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  47  24  8  16  23  53  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  59  27  7  20  32  41  
Inactief  54  26  7  19  28  46  
   Gepensioneerd  ................................................................  59  33  10  23  26  41  
   Huisvrouw ........................................................................  49  23  6  17  26  51  
   Anders inactief .................................................................  55  24  6  18  31  45  
GELOOF  

      Zonder geloof  50  23  6  17  27  50  
Niet-praktiserend  59  27  10  17  32  41  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  68  23  4  19  45  32  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  57  29  12  17  28  43  
Praktiserend  56  35  8  27  21  44  
   Praktiserend protestant ...................................................  52  30  4  26  22  48  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  63  44  16  28  19  37  
Andere  geloven 60  24  6  18  36  40  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  61  23  6  17  38  39  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  59  28  7  21  31  41  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  55  27  9  18  28  45  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  52  20  7  13  32  48  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  55  31  18  13  24  45  
   Andere   ...........................................................................  51  26  6  20  25  49  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 50  21  6  15  29  50  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  50  23  8  15  27  50  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  50  17  3  14  33  50  
Vrijgezel  64  40  11  29  24  36  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 54  26  7  19  28  46  
   Relatie en samenwonend  ................................................  51  21  6  15  30  49  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  46  17  5  12  29  54  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  66  42  11  31  24  34  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  44  24  11  13  20  56  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  32  19  4  15  13  68  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  49  15  1  14  34  51  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  54  18  5  13  36  46  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  46  21  9  12  25  54  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  52  23  7  16  29  48  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  50  19  4  15  31  50  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  52  21  7  14  31  48  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  52  26  9  17  26  48  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  48  17  5  12  31  52  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  53  25  7  18  28  47  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  60  31  12  19  29  40  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden. 
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De frequentie van orgasmes over uw hele leven 

Dat u een orgasme hebt geveinsd 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Ja, vaak Ja, soms  
 

Ja, maar 
zelden  

Nee, nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  53  25  7  18  28  47  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

         Nooit gehad .....................................................................  53  25  6  19  28  47  
   Al gehad  ..........................................................................  55  30  14  16  25  45  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  -  -  -  -  -  -  
Minstens één  53  25  7  18  28  47  
   Een  ..................................................................................  40  20  3  17  20  60  
   2 of 3  ...............................................................................  44  21  5  16  23  56  
   4 of 5  ...............................................................................  59  23  5  18  36  41  
   6 of 10  .............................................................................  56  24  8  16  32  44  
   Meer dan 10  ....................................................................  71  41  15  26  30  29  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  58  36  10  26  22  42  
   Minder dan een per week  ...............................................  52  21  5  16  31  48  
   1 of 2 per week ................................................................  75  46  37  9  29  25  
   2 of 3 per week ................................................................  100  74  34  40  26  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  26  26  26  -  -  74  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  50  20  5  15  30  50  
   Tamelijk tevreden ............................................................  58  28  8  20  30  42  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  54  36  11  25  18  46  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  48  19  5  14  29  52  
   Tamelijk tevreden ............................................................  57  26  6  20  31  43  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  55  34  12  22  21  45  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  54  25  7  18  29  46  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  49  19  6  13  30  51  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  58  29  6  23  29  42  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  44  33  14  19  11  56  
   Minder vaak  ....................................................................  68  42  12  30  26  32  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  48  37  10  27  11  52  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  54  25  7  18  29  46  
   Vaak  ................................................................................  51  18  5  13  33  49  
   Soms  ...............................................................................  58  39  11  28  19  42  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  75  58  16  42  17  25  
Nee  40  27  11  16  13  60  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  54  30  8  22  24  46  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  65  30  9  21  35  35  
   Bikinilijn ...........................................................................  52  23  4  19  29  48  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  62  41  12  29  21  38  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  46  16  3  13  30  54  
   Integraal  ..........................................................................  51  22  7  15  29  49  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  45  23  4  19  22  55  
   Normaal  ..........................................................................  55  26  9  17  29  45  
   Overgewicht  ....................................................................  51  24  5  19  27  49  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  54  25  6  19  29  46  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  58  38  11  27  20  42  
   Matig tevreden  ................................................................  55  28  10  18  27  45  
   Tamelijk tevreden ............................................................  55  26  6  20  29  45  
   Zeer tevreden  ..................................................................  44  19  7  12  25  56  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   58  26  7  19  32  42  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  43  17  6  11  26  57  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  50  27  7  20  23  50  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  54  28  8  20  26  46  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden. 
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De datum van haar laatste seksuele contact 
 
 
 
 
 
Vraag : Wanneer hebt u voor het laatst seksuele contacten gehad? 
 
 
 
 

 EUROPESE UNIE  NOORD-AMERIKA 

 

ITALIË SPANJE FRANKRIJK DUITSLAND NEDERLAND VERENIGD 
KONINKRIJK 

 VS CANADA 

Filter: voor personen die al seksuele 
contacten hebben gehad          

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

• Minder dan een jaargeleden  ..........  81  87  80  84  82  74   75  74  

• Meer dan een jaar geleden  ............  19  13  20  16  18  26   25  26  

 TOTAAL ............................................... 100 100 100 100 100 100  100 100 
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De datum van haar laatste seksuele contact 

 
 

Minder dan een 
jaargeleden  

Meer dan een jaar 
geleden 

 (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  82  18  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

  Jonger dan 35 jaar  92  8  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  90  10  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  93  7  
35 tot 49 jaar  85  15  
50 jaar en ouder  72  28  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  80  20  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  63  37  
OPLEIDINGSNIVEAU 

     Zwak niveau  ....................................................................  71  29  
   Matig niveau  ...................................................................  86  14  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  83  17  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  88  12  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

  Actief  87  13  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  90  10  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  85  15  
Inactief  74  26  
   Gepensioneerd  ................................................................  54  46  
   Huisvrouw ........................................................................  76  24  
   Anders inactief .................................................................  84  16  
GELOOF  

  Zonder geloof  85  15  
Niet-praktiserend  79  21  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  82  18  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  79  21  
Praktiserend  80  20  
   Praktiserend protestant ...................................................  81  19  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  79  21  
Andere  geloven 76  24  
POLITIEKE GENEGENHEID  

     Radicaal links (PS) .............................................................  76  24  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  89  11  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  81  19  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  91  9  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  78  22  
   Andere   ...........................................................................  81  19  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

  Samenwonend 93  7  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  92  8  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  95  5  
Vrijgezel  50  50  
HUWELIJKSE STAAT  

  Heeft al een relatie gehad 84  16  
   Relatie en samenwonend  ................................................  93  7  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  93  7  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  55  45  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  21  79  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

     Minder dan een jaar .........................................................  98  2  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  100  -  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  95  5  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  99  1  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  90  10  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

     Veel meer dan uw partner  ...............................................  93  7  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  92  8  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  95  5  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  92  8  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

     Heteroseksueel  ...............................................................  83  17  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  85  15  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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De datum van haar laatste seksuele contact 

 
 

Minder dan een 
jaargeleden 

Meer dan een jaar 
geleden 

 (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN 82  18  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN 

     Nooit gehad ...................................................................................................................  83  17  
   Al gehad  ........................................................................................................................  78  22  
AANTAL SEKSPARTNERS  

  Geen  -  -  
Minstens één  82  18  
   Een  ................................................................................................................................  83  17  
   2 of 3  .............................................................................................................................  76  24  
   4 of 5  .............................................................................................................................  86  14  
   6 of 10  ...........................................................................................................................  83  17  
   Meer dan 10  ..................................................................................................................  86  14  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

     Geen  .............................................................................................................................  46  54  
   Minder dan een per week  .............................................................................................  97  3  
   1 of 2 per week ..............................................................................................................  94  6  
   2 of 3 per week ..............................................................................................................  100  -  
   Meer dan 3 per week .....................................................................................................  74  26  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN 

     Zeer tevreden  ................................................................................................................  88  12  
   Tamelijk tevreden ..........................................................................................................  84  16  
   Weinig of niet tevreden  .................................................................................................  57  43  
SATISFACTION QUANT A LA VIE SEXUELLE ACTUELLE  

     Zeer tevreden  ................................................................................................................  90  10  
   Tamelijk tevreden ..........................................................................................................  87  13  
  Weinig of niet tevreden  ..................................................................................................  63  37  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

  Heeft al eens een orgasme bereikt  83  17  
   Minstens 1 keer per week  .............................................................................................  91  9  
   Minstens 1 keer per maand  ...........................................................................................  86  14  
   Minder dan één keer per maand  ...................................................................................  74  26  
   Minder vaak  ..................................................................................................................  49  51  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  45  55  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN 

  Ja  84  16  
   Waak  .............................................................................................................................  87  13  
   Soms  .............................................................................................................................  80  20  
   Tamelijk zelden  .............................................................................................................  69  31  
Nee  47  53  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

     Geen  .............................................................................................................................  66  34  
   Klassieke bikinilijn ..........................................................................................................  66  34  
   Bikinilijn .........................................................................................................................  90  10  
   Braziliaanse ontharing  ...................................................................................................  88  12  
   Treinkaartje  (*)  .............................................................................................................  85  15  
   Integraal  ........................................................................................................................  87  13  
LICHAAMSMASSA-INDEX   

     Mager (*)  ......................................................................................................................  91  9  
   Normaale  ......................................................................................................................  87  13  
   Overgewicht  ..................................................................................................................  80  20  
   Zwaarlijvig  .....................................................................................................................  75  25  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM 

     Weinig tevreden (*)  .......................................................................................................  66  34  
   Matig tevreden  ..............................................................................................................  72  28  
   Tamelijk tevreden ..........................................................................................................  85  15  
   Zeer tevreden  ................................................................................................................  87  13  
REGIO 

     West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)  ..............................................  80  20  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ........................................................  75  25  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ......................................................  85  15  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ....................................................................  88  12  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden. 
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Problemen om een orgasme te bereiken 

 
 
 
 
 
Vraag : Hebt u in de voorbije 12 maanden problemen gehad om een orgasme 

te bereiken? 
 
 
 
 

 EUROPESE UNIE  NOORD-AMERIKA 

 ITALIË SPANJE FRANKRIJK DUITSLAND NEDERLAND VERENIGD 
KONINKRIJK 

 VS CANADA 

Filter: voor personen met een seksueel 
contact van Minder dan een 
jaargeleden 

         

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

TOTAAL « JA » 80 75 84 77 64 72   78 76 

• S/T « Ja, tamelijk regelmatig » 46 40 49 42 28 41  44 46 

- Vaak ...............................................  12  8  12  10  5  9   15  12  

- Soms ..............................................  34  32  37  32  23  32   29  34  

- Zelden ............................................  34  35  35  35  36  31   34  30  

• Nooit ............................................  20  25  16  23  36  28   22  24  

 TOTAAL ..............................................  100 100 100 100 100 100  100 100 
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Problemen om een orgasme te bereiken 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Vaak  
 

Soms  
 

Zelden  
 

Nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  64  28  5  23  36  36  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  71  30  6  24  41  29  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  76  26  5  21  50  24  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  67  31  6  25  36  33  
35 tot 49 jaar  54  20  3  17  34  46  
50 jaar en ouder  63  32  6  26  31  37  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  57  29  4  25  28  43  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  71  36  9  27  35  29  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  58  32  6  26  26  42  
   Matig niveau  ...................................................................  61  23  5  18  38  39  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  73  34  5  29  39  27  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  58  21  1  20  37  42  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  64  26  4  22  38  36  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  65  27  3  24  38  35  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  63  24  4  20  39  37  
Inactief  63  33  8  25  30  37  
   Gepensioneerd  ................................................................  69  39  11  28  30  31  
   Huisvrouw ........................................................................  52  27  6  21  25  48  
   Anders inactief .................................................................  68  34  8  26  34  32  
GELOOF  

      Zonder geloof  64  24  4  20  40  36  
Niet-praktiserend  64  31  7  24  33  36  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  76  34  4  30  42  24  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  61  30  8  22  31  39  
Praktiserend  64  40  5  35  24  36  
   Praktiserend protestant ...................................................  66  39  6  33  27  34  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  61  43  4  39  18  39  
Andere  geloven 54  25  7  18  29  46  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  65  33  7  26  32  35  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  62  19  5  14  43  38  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  70  31  2  29  39  30  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  58  16  2  14  42  42  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  77  55  9  46  22  23  
   Andere   ...........................................................................  62  29  6  23  33  38  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 62  29  5  24  33  38  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  62  31  5  26  31  38  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  63  27  5  22  36  37  
Vrijgezel  69  21  6  15  48  31  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 63  28  5  23  35  37  
   Relatie en samenwonend  ................................................  62  28  5  23  34  38  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  68  37  6  31  31  32  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  69  22  6  16  47  31  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  78  13  -  13  65  22  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  77  36  4  32  41  23  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  79  31  6  25  48  21  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  62  19  6  13  43  38  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  47  17  1  16  30  53  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  60  34  5  29  26  40  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  65  35  3  32  30  35  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  60  20  6  14  40  40  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  53  20  4  16  33  47  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  84  34  18  16  50  16  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  63  28  5  23  35  37  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  65  26  3  23  39  35  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Problemen om een orgasme te bereiken 

 
 

TOTAAL 
Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Vaak  
 

Soms  
 

Zelden  
 

Nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  64  28  5  23  36  36  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN 

         Nooit gehad .....................................................................  63  29  5  24  34  37  
   Al gehad  ..........................................................................  70  23  4  19  47  30  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  -  -  -  -  -  -  
Minstens één  64  28  5  23  36  36  
   Een  ..................................................................................  59  34  4  30  25  41  
   2 of 3  ...............................................................................  60  28  6  22  32  40  
   4 of 5  ...............................................................................  66  26  2  24  40  34  
   6 of 10  .............................................................................  59  16  6  10  43  41  
   Meer dan 10  ....................................................................  75  36  5  31  39  25  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  61  25  5  20  36  39  
   Minder dan een per week  ...............................................  63  28  5  23  35  37  
   1 of 2 per week ................................................................  93  20  -  20  73  7  
   2 of 3 per week ................................................................  100  43  17  26  57  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  64  64  22  42  -  36  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  54  21  4  17  33  46  
   Tamelijk tevreden ............................................................  71  33  4  29  38  29  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  86  42  13  29  44  14  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  53  20  4  16  33  47  
   Tamelijk tevreden ............................................................  69  32  4  28  37  31  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  77  37  10  27  40  23  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  63  27  4  23  36  37  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  58  18  3  15  40  42  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  67  37  3  34  30  33  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  73  46  13  33  27  27  
   Minder vaak  ....................................................................  84  51  18  33  33  16  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  100  64  48  16  36  -  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  63  27  4  23  36  37  
   Vaak  ................................................................................  56  17  2  15  39  44  
   Soms  ...............................................................................  82  53  8  45  29  18  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  85  56  13  43  29  15  
Nee  82  73  42  31  9  18  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  66  37  5  32  29  34  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  79  47  13  34  32  21  
   Bikinilijn ...........................................................................  63  35  2  33  28  37  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  67  21  2  19  46  33  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  58  14  9  5  44  42  
   Integraal  ..........................................................................  62  25  6  19  37  38  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  38  12  -  12  26  62  
   Normaal  ..........................................................................  70  30  6  24  40  30  
   Overgewicht  ....................................................................  62  28  4  24  34  38  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  56  26  6  20  30  44  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  83  69  39  30  14  17  
   Matig tevreden  ................................................................  70  31  5  26  39  30  
   Tamelijk tevreden ............................................................  65  27  3  24  38  35  
   Zeer tevreden  ..................................................................  45  19  9  10  26  55  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   68  28  4  24  40  32  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  58  38  6  32  20  42  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  68  29  5  24  39  32  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  53  23  6  17  30  47  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden. 
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- B - 
 

Het orgasme en de partner
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Orgasmes met de huidige partner 

 
 
 
 
Vraag : En is het met uw huidige partner al gebeurd... ? 
 
 

 ITALIË SPANJE FRANKRIJK DUITS 
LAND 

NEDER 
LAND 

VERENIGD 
KONIN 
KRIJK 

 
VS CANADA 

Filter: personen in een koppel          
 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          

• Dat u een orgasme hebt bereikt          

TOTAAL « JA » 97 97 93 97 97 94   95 93 

 ST «Ja, tamelijk regelmatig » .................................................................................  92 94 86 91 92 87  89 84 

- Ja, vaak ......................................................................................................................  69 71 61 67 77 66  69 63 

- Ja, soms .....................................................................................................................  23 23 25 24 15 21  20 21 

- Ja, maar zelden ..........................................................................................................  5 3 7 6 5 7  6 9 

Nee, nooit ...............................................................................................................  3 3 7 3 3 6  5 7 

          
• Dat u een orgasme hebt bereikt op 

hetzelfde moment als uw partner       
 

  

TOTAAL « JA » 89 89 82 88 83 85   87 82 

 ST «Ja, tamelijk regelmatig » .................................................................................  73 71 64 69 64 64  69 60 

- Ja, vaak ......................................................................................................................  34 31 28 34 27 27  35 30 

- Ja, soms .....................................................................................................................  39 40 36 35 37 37  34 30 

- Ja, maar zelden ..........................................................................................................  16 18 18 19 19 21  18 22 

Nee, nooit ...............................................................................................................  11 11 18 12 17 15  13 18 

          

• Dat u een orgasme hebt geveinsd          

TOTAAL « JA » 46 41 56 54 39 50   57 47 

 ST «Ja, tamelijk regelmatig » .................................................................................  25 19 31 24 18 25  29 22 

- Ja, vaak ......................................................................................................................  7 5 7 6 5 6  10 7 

- Ja, soms .....................................................................................................................  18 14 24 18 13 19  19 15 

- Ja, maar zelden ..........................................................................................................  21 22 25 30 21 25  28 25 

Nee, nooit ...............................................................................................................  54 59 44 46 61 50  43 53 
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Orgasmes met de huidige partner 

Dat u een orgasme hebt bereikt 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Ja, vaak Ja, soms 
 

Ja, maar 
zelden 

Nee, nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  97  92  77  15  5  3  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  96  91  75  16  5  4  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  95  90  68  22  5  5  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  96  91  79  12  5  4  
35 tot 49 jaar  99  93  82  11  6  1  
50 jaar en ouder  97  92  74  18  5  3  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  97  92  77  15  5  3  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  98  93  71  22  5  2  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  98  93  73  20  5  2  
   Matig niveau  ...................................................................  98  93  80  13  5  2  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  97  92  74  18  5  3  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  95  91  88  3  4  5  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  97  90  77  13  7  3  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  96  88  75  13  8  4  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  98  92  79  13  6  2  
Inactief  97  95  76  19  2  3  
   Gepensioneerd  ................................................................  98  98  71  27  -  2  
   Huisvrouw ........................................................................  97  93  75  18  4  3  
   Anders inactief .................................................................  97  95  79  16  2  3  
GELOOF  

      Zonder geloof  96  93  80  13  3  4  
Niet-praktiserend  99  90  73  17  9  1  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  95  89  67  22  6  5  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  100  90  75  15  10  -  
Praktiserend  99  93  71  22  6  1  
   Praktiserend protestant ...................................................  98  93  69  24  5  2  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  100  92  72  20  8  -  
Andere  geloven 94  85  74  11  9  6  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  97  88  72  16  9  3  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  100  98  74  24  2  -  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  97  91  79  12  6  3  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  99  95  83  12  4  1  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  100  86  71  15  14  -  
   Andere   ...........................................................................  97  93  77  16  4  3  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 97  92  77  15  5  3  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  98  93  78  15  5  2  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  96  91  75  16  5  4  
Vrijgezel  -  -  -  -  -  -  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 97  92  77  15  5  3  
   Relatie en samenwonend  ................................................  99  95  80  15  4  1  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  91  82  62  20  9  9  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  -  -  -  -  -  -  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  -  -  -  -  -  -  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  100  95  66  29  5  -  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  91  79  63  16  12  9  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  95  92  84  8  3  5  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  99  99  82  17  -  1  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  99  94  78  16  5  1  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  99  95  78  17  4  1  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  99  93  75  18  6  1  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  98  95  89  6  3  2  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  100  95  76  19  5  -  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  97  91  76  15  6  3  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  100  100  85  15  -  -  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Orgasmes met de huidige partner 

Dat u een orgasme hebt bereikt 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Ja, vaak Ja, soms 
 

Ja, maar 
zelden 

Nee, nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  97  92  77  15  5  3  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

         Nooit gehad .....................................................................  97  91  77  14  6  3  
   Al gehad  ..........................................................................  100  98  78  20  2  -  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  100  100  -  100  -  -  
Minstens één  97  92  77  15  5  3  
   Een  ..................................................................................  99  98  76  22  1  1  
   2 of 3  ...............................................................................  99  96  83  13  3  1  
   4 of 5  ...............................................................................  98  88  76  12  10  2  
   6 of 10  .............................................................................  94  90  80  10  4  6  
   Meer dan 10  ....................................................................  96  87  64  23  9  4  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  93  88  59  29  5  7  
   Minder dan een per week  ...............................................  98  93  80  13  5  2  
   1 of 2 per week ................................................................  100  79  79  -  21  -  
   2 of 3 per week ................................................................  100  100  100  -  -  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  100  100  78  22  -  -  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  99  96  84  12  3  1  
   Tamelijk tevreden ............................................................  96  88  72  16  8  4  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  91  84  52  32  7  9  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  99  97  88  9  2  1  
   Tamelijk tevreden ............................................................  97  89  72  17  8  3  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  93  85  60  25  8  7  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  98  93  78  15  5  2  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  99  96  87  9  3  1  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  97  94  73  21  3  3  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  97  75  41  34  22  3  
   Minder vaak  ....................................................................  96  78  48  30  18  4  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  28  12  -  12  16  72  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  99  94  79  15  5  1  
   Vaak  ................................................................................  100  100  96  4  -  -  
   Soms  ...............................................................................  100  92  30  62  8  -  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  94  31  7  24  63  6  
Nee  21  21  15  6  -  79  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  97  88  72  16  9  3  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  98  91  53  38  7  2  
   Bikinilijn ...........................................................................  100  92  74  18  8  -  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  100  95  87  8  5  -  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  100  97  85  12  3  -  
   Integraal  ..........................................................................  96  93  79  14  3  4  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  100  100  81  19  -  -  
   Normaal  ..........................................................................  97  92  75  17  5  3  
   Overgewicht  ....................................................................  97  92  81  11  5  3  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  98  92  77  15  6  2  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  85  79  56  23  6  15  
   Matig tevreden  ................................................................  98  91  68  23  7  2  
   Tamelijk tevreden ............................................................  97  92  77  15  5  3  
   Zeer tevreden  ..................................................................  100  99  96  3  1  -  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   98  93  78  15  5  2  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  93  86  69  17  7  7  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  98  92  72  20  6  2  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  98  95  86  9  3  2  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden. 
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Orgasmes met de huidige partner 

Dat u een orgasme hebt bereikt op hetzelfde moment als uw partner 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Ja, vaak Ja, soms 
 

Ja, maar 
zelden 

Nee, nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  83  64  27  37  19  17  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  78  61  22  39  17  22  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  75  59  31  28  16  25  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  80  63  17  46  17  20  
35 tot 49 jaar  90  68  28  40  22  10  
50 jaar en ouder  83  63  31  32  20  17  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  80  61  25  36  19  20  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  87  65  38  27  22  13  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  88  69  32  37  19  12  
   Matig niveau  ...................................................................  87  67  29  38  20  13  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  71  54  19  35  17  29  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  87  59  26  33  28  13  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  81  63  24  39  18  19  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  76  60  22  38  16  24  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  85  66  27  39  19  15  
Inactief  87  65  31  34  22  13  
   Gepensioneerd  ................................................................  86  63  36  27  23  14  
   Huisvrouw ........................................................................  88  63  34  29  25  12  
   Anders inactief .................................................................  85  66  25  41  19  15  
GELOOF  

      Zonder geloof  83  66  27  39  17  17  
Niet-praktiserend  85  57  24  33  28  15  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  86  54  20  34  32  14  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  84  58  25  33  26  16  
Praktiserend  80  63  26  37  17  20  
   Praktiserend protestant ...................................................  84  59  35  24  25  16  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  74  69  10  59  5  26  
Andere  geloven 75  64  26  38  11  25  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  77  57  25  32  20  23  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  80  62  24  38  18  20  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  87  64  28  36  23  13  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  82  56  28  28  26  18  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  80  67  15  52  13  20  
   Andere   ...........................................................................  84  67  28  39  17  16  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 83  64  27  37  19  17  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  86  65  28  37  21  14  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  79  61  24  37  18  21  
Vrijgezel  -  -  -  -  -  -  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 83  64  27  37  19  17  
   Relatie en samenwonend  ................................................  87  67  29  38  20  13  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  64  49  18  31  15  36  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  -  -  -  -  -  -  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  -  -  -  -  -  -  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  71  57  13  44  14  29  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  66  51  12  39  15  34  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  86  67  31  36  19  14  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  88  58  22  36  30  12  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  86  67  31  36  19  14  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  86  68  30  38  18  14  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  85  56  17  39  29  15  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  89  74  38  36  15  11  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  89  63  23  40  26  11  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  82  63  26  37  19  18  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  95  79  37  42  16  5  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Orgasmes met de huidige partner 

Dat u een orgasme hebt bereikt op hetzelfde moment als uw partner 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Ja, vaak Ja, soms 
 

Ja, maar 
zelden 

Nee, nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  83  64  27  37  19  17  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

         Nooit gehad .....................................................................  81  62  26  36  19  19  
   Al gehad  ..........................................................................  93  70  29  41  23  7  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  100  -  -  -  100  -  
Minstens één  83  64  27  37  19  17  
   Een  ..................................................................................  87  68  30  38  19  13  
   2 of 3  ...............................................................................  85  65  30  35  20  15  
   4 of 5  ...............................................................................  76  61  26  35  15  24  
   6 of 10  .............................................................................  85  65  25  40  20  15  
   Meer dan 10  ....................................................................  80  57  20  37  23  20  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  70  49  23  26  21  30  
   Minder dan een per week  ...............................................  85  66  27  39  19  15  
   1 of 2 per week ................................................................  79  63  11  52  16  21  
   2 of 3 per week ................................................................  100  81  81  -  19  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  96  65  49  16  31  4  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  89  72  32  40  17  11  
   Tamelijk tevreden ............................................................  80  56  20  36  24  20  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  63  43  23  20  20  37  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  92  77  34  43  15  8  
   Tamelijk tevreden ............................................................  81  56  20  36  25  19  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  65  48  25  23  17  35  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  84  65  27  38  19  16  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  90  72  30  42  18  10  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  79  60  23  37  19  21  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  61  24  22  2  37  39  
   Minder vaak  ....................................................................  71  49  27  22  22  29  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  28  -  -  -  28  72  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  85  65  27  38  20  15  
   Vaak  ................................................................................  92  76  35  41  16  8  
   Soms  ...............................................................................  72  37  4  33  35  28  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  37  6  -  6  31  63  
Nee  4  4  4  -  -  96  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  82  58  29  29  24  18  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  73  42  25  17  31  27  
   Bikinilijn ...........................................................................  81  65  25  40  16  19  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  90  75  35  40  15  10  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  85  65  27  38  20  15  
   Integraal  ..........................................................................  83  67  26  41  16  17  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  90  85  32  53  5  10  
   Normaal  ..........................................................................  80  59  23  36  21  20  
   Overgewicht  ....................................................................  88  66  29  37  22  12  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  82  67  32  35  15  18  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  74  57  23  34  17  26  
   Matig tevreden  ................................................................  84  61  26  35  23  16  
   Tamelijk tevreden ............................................................  81  61  24  37  20  19  
   Zeer tevreden  ..................................................................  96  84  47  37  12  4  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   85  64  27  37  21  15  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  75  60  26  34  15  25  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  84  64  27  37  20  16  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  82  65  26  39  17  18  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden. 
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Orgasmes met de huidige partner 

Dat u een orgasme hebt geveinsd 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Ja, vaak Ja, soms 
 

Ja, maar 
zelden 

Nee, nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  39  18  5  13  21  61  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  31  14  3  11  17  69  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  21  7  2  5  14  79  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  37  18  3  15  19  63  
35 tot 49 jaar  36  14  4  10  22  64  
50 jaar en ouder  49  25  7  18  24  51  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  44  18  5  13  26  56  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  56  33  9  24  23  44  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  43  24  8  16  19  57  
   Matig niveau  ...................................................................  40  18  4  14  22  60  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  40  16  3  13  24  60  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  22  8  4  4  14  78  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  38  17  4  13  21  62  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  34  15  4  11  19  66  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  41  18  3  15  23  59  
Inactief  41  19  6  13  22  59  
   Gepensioneerd  ................................................................  50  32  12  20  18  50  
   Huisvrouw ........................................................................  42  20  7  13  22  58  
   Anders inactief .................................................................  36  13  3  10  23  64  
GELOOF  

      Zonder geloof  33  13  4  9  20  67  
Niet-praktiserend  45  18  4  14  27  55  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  59  19  -  19  40  41  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  41  18  5  13  23  59  
Praktiserend  50  35  8  27  15  50  
   Praktiserend protestant ...................................................  47  36  4  32  11  53  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  56  35  16  19  21  44  
Andere  geloven 46  25  10  15  21  54  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  36  16  1  15  20  64  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  42  25  4  21  17  58  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  40  23  7  16  17  60  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  35  8  5  3  27  65  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  52  25  6  19  27  48  
   Andere   ...........................................................................  39  18  5  13  21  61  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 39  18  5  13  21  61  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  43  21  6  15  22  57  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  35  14  3  11  21  65  
Vrijgezel  -  -  -  -  -  -  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 39  18  5  13  21  61  
   Relatie en samenwonend  ................................................  41  18  4  14  23  59  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  31  17  6  11  14  69  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  -  -  -  -  -  -  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  -  -  -  -  -  -  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  28  17  5  12  11  72  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  26  11  -  11  15  74  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  33  16  5  11  17  67  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  39  13  4  9  26  61  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  45  21  6  15  24  55  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  42  19  4  15  23  58  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  38  15  3  12  23  62  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  38  17  5  12  21  62  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  44  20  5  15  24  56  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  40  18  5  13  22  60  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  31  18  7  11  13  69  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Orgasmes met de huidige partner 

Dat u een orgasme hebt geveinsd 

 
 

TOTAAL Ja  
 

TOTAAL Ja, 
tamelijk 

regelmatig 

Ja, vaak Ja, soms 
 

Ja, maar 
zelden 

Nee, nooit  
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  39  18  5  13  21  61  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

         Nooit gehad .....................................................................  40  18  4  14  22  60  
   Al gehad  ..........................................................................  34  18  8  10  16  66  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  100  100  100  -  -  -  
Minstens één  39  18  5  13  21  61  
   Een  ..................................................................................  36  15  2  13  21  64  
   2 of 3  ...............................................................................  37  19  6  13  18  63  
   4 of 5  ...............................................................................  42  18  3  15  24  58  
   6 of 10  .............................................................................  35  11  3  8  24  65  
   Meer dan 10  ....................................................................  47  27  8  19  20  53  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  41  28  9  19  13  59  
   Minder dan een per week  ...............................................  39  16  4  12  23  61  
   1 of 2 per week ................................................................  28  11  11  -  17  72  
   2 of 3 per week ................................................................  69  69  20  49  -  31  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  22  22  -  22  -  78  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  34  15  3  12  19  66  
   Tamelijk tevreden ............................................................  45  20  5  15  25  55  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  48  31  15  16  17  52  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  32  13  1  12  19  68  
   Tamelijk tevreden ............................................................  44  18  5  13  26  56  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  47  29  13  16  18  53  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  38  17  4  13  21  62  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  34  13  3  10  21  66  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  46  20  3  17  26  54  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  39  31  18  13  8  61  
   Minder vaak  ....................................................................  51  40  15  25  11  49  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  70  55  25  30  15  30  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  39  17  4  13  22  61  
   Vaak  ................................................................................  34  11  3  8  23  66  
   Soms  ...............................................................................  53  34  6  28  19  47  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  59  48  12  36  11  41  
Nee  42  42  22  20  -  58  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  41  25  9  16  16  59  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  61  36  9  27  25  39  
   Bikinilijn ...........................................................................  43  16  2  14  27  57  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  48  20  3  17  28  52  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  35  -  -  -  35  65  
   Integraal  ..........................................................................  35  16  4  12  19  65  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  43  26  4  22  17  57  
   Normaal  ..........................................................................  37  18  5  13  19  63  
   Overgewicht  ....................................................................  40  17  4  13  23  60  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  42  18  4  14  24  58  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  70  47  16  31  23  30  
   Matig tevreden  ................................................................  45  24  12  12  21  55  
   Tamelijk tevreden ............................................................  39  17  3  14  22  61  
   Zeer tevreden  ..................................................................  28  10  2  8  18  72  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   44  19  6  13  25  56  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  34  16  6  10  18  66  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  34  20  3  17  14  66  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  37  12  2  10  25  63  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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De frequentie van orgasmes tijdens het laatste seksuele 
contact 

 
 
 
 
 
Vraag : En hebt u in dit laatste seksuele contact een orgasme bereikt? 
 
 
 
 

 EUROPESE UNIE  NOORD-AMERIKA 

 ITALIË SPANJE FRANKRIJK DUITSLAND NEDERLAND VERENIGD 
KONINKRIJK 

 VS CANADA 

Filter: voor personen met een seksueel 
contact van Minder dan een 
jaargeleden 

         

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

• Ja  .....................................................  78  79  71  75  85  77   79  71  

• Nee ..................................................  19  18  25  22  13  21   19  26  

• Geen mening  ..................................  3  3  4  3  2  2   2  3  

 TOTAAL ............................................... 100 100 100 100 100 100  100 100 
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De frequentie van orgasmes tijdens het laatste seksuele contact 

 
 

Ja  Nee  Geen mening  

 (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  85  13  2  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

   Jonger dan 35 jaar  84  15  1  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  81  15  4  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  85  15  -  
35 tot 49 jaar  85  14  1  
50 jaar en ouder  87  10  3  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  89  10  1  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  86  9  5  
OPLEIDINGSNIVEAU 

      Zwak niveau  ....................................................................  89  9  2  
   Matig niveau  ...................................................................  87  11  2  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  84  15  1  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  73  27  -  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

   Actief  85  14  1  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  86  14  -  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  85  13  2  
Inactief  85  12  3  
   Gepensioneerd  ................................................................  83  11  6  
   Huisvrouw ........................................................................  93  4  3  
   Anders inactief .................................................................  81  17  2  
GELOOF  

   Zonder geloof  87  11  2  
Niet-praktiserend  80  18  2  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  78  19  3  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  80  18  2  
Praktiserend  86  12  2  
   Praktiserend protestant ...................................................  90  7  3  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  80  20  -  
Andere  geloven 87  13  -  
POLITIEKE GENEGENHEID  

      Radicaal links (PS) .............................................................  87  11  2  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  86  13  1  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  87  13  -  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  84  14  2  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  42  44  14  
   Andere   ...........................................................................  87  11  2  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

   Samenwonend 87  11  2  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  87  10  3  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  87  12  1  
Vrijgezel  76  23  1  
HUWELIJKSE STAAT  

   Heeft al een relatie gehad 85  13  2  
   Relatie en samenwonend  ................................................  88  11  1  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  84  12  4  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  77  22  1  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  53  47  -  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

      Minder dan een jaar .........................................................  95  5  -  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  84  14  2  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  84  14  2  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  95  5  -  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  87  11  2  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

      Veel meer dan uw partner  ...............................................  85  12  3  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  88  12  -  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  92  7  1  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  89  11  -  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

      Heteroseksueel  ...............................................................  84  14  2  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  95  5  -  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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De frequentie van orgasmes tijdens het laatste seksuele contact 

 
 

Ja  Nee  Geen mening  

 (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  85  13  2  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

      Nooit gehad .....................................................................  85  13  2  
   Al gehad  ..........................................................................  87  12  1  
AANTAL SEKSPARTNERS  

   Geen  -  -  -  
Minstens één  85  13  2  
   Een  ..................................................................................  90  7  3  
   2 of 3  ...............................................................................  87  12  1  
   4 of 5  ...............................................................................  85  12  3  
   6 of 10  .............................................................................  89  10  1  
   Meer dan 10  ....................................................................  76  23  1  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

      Geen  ...............................................................................  73  23  4  
   Minder dan een per week  ...............................................  88  11  1  
   1 of 2 per week ................................................................  80  20  -  
   2 of 3 per week ................................................................  100  -  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  100  -  -  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

      Zeer tevreden  ..................................................................  92  7  1  
   Tamelijk tevreden ............................................................  79  19  2  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  74  23  3  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

      Zeer tevreden  ..................................................................  94  4  2  
   Tamelijk tevreden ............................................................  81  17  2  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  73  25  2  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

   Heeft al eens een orgasme bereikt  87  12  1  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  94  6  -  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  81  16  3  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  70  21  9  
   Minder vaak  ....................................................................  60  38  2  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  -  72  28  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

   Ja  88  11  1  
   Vaak  ................................................................................  93  6  1  
   Soms  ...............................................................................  78  19  3  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  46  54  -  
Nee  23  66  11  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

      Geen  ...............................................................................  76  17  7  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  79  21  -  
   Bikinilijn ...........................................................................  86  11  3  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  88  12  -  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  77  23  -  
   Integraal  ..........................................................................  89  10  1  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

      Mager (*)  ........................................................................  97  3  -  
   Normaal  ..........................................................................  85  13  2  
   Overgewicht  ....................................................................  86  14  -  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  84  12  4  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

      Weinig tevreden (*)  .........................................................  52  48  -  
   Matig tevreden  ................................................................  83  14  3  
   Tamelijk tevreden ............................................................  85  13  2  
   Zeer tevreden  ..................................................................  93  5  2  
REGIO  

      West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   86  12  2  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  72  27  1  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  86  11  3  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  88  11  1  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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De frequentie van orgasmes van de partner tijdens het 
laatste seksuele contact 

 
 
 
 
 
Vraag : En heeft uw partner tijdens dit laatste seksuele contact een orgasme 

bereikt? 
 
 

 EUROPESE UNIE  NOORD-AMERIKA 

 ITALIË SPANJE FRANKRIJK DUITSLAND NEDERLAND VERENIGD 
KONINKRIJK 

 VS CANADA 

Filter: voor personen met een seksueel 
contact van Minder dan een 
jaargeleden 

         

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

• Ja  .....................................................  95  93  85  92  95  91   94  89  

• Nee ..................................................  3  3  6  5  4  6   5  7  

• Geen mening  ..................................  2  4  9  3  1  3   1  4  

 TOTAAL  .............................................. 100 100 100 100 100 100  100 100 
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De frequentie van orgasmes van de partner tijdens het laatste seksuele contact 

 
 

Ja Nee  Geen mening  

 (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  95  4  1  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

   Jonger dan 35 jaar  95  4  1  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  90  6  4  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  97  3  -  
35 tot 49 jaar  98  2  -  
50 jaar en ouder  95  4  1  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  96  4  -  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  95  3  2  
OPLEIDINGSNIVEAU 

      Zwak niveau  ....................................................................  98  2  -  
   Matig niveau  ...................................................................  94  5  1  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  96  2  2  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  93  7  -  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

   Actief  95  4  1  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  99  1  -  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  92  7  1  
Inactief  97  2  1  
   Gepensioneerd  ................................................................  95  2  3  
   Huisvrouw ........................................................................  98  2  -  
   Anders inactief .................................................................  97  2  1  
GELOOF  

   Zonder geloof  95  4  1  
Niet-praktiserend  95  5  -  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  91  9  -  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  97  3  -  
Praktiserend  95  2  3  
   Praktiserend protestant ...................................................  92  3  5  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  100  -  -  
Andere  geloven 97  2  1  
POLITIEKE GENEGENHEID  

      Radicaal links (PS) .............................................................  95  5  -  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  97  1  2  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  95  5  -  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  92  6  2  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  82  6  12  
   Andere   ...........................................................................  97  3  -  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

   Samenwonend 96  3  1  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  98  2  -  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  95  3  2  
Vrijgezel  91  8  1  
HUWELIJKSE STAAT  

   Heeft al een relatie gehad 95  4  1  
   Relatie en samenwonend  ................................................  98  2  -  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  90  6  4  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  90  9  1  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  100  -  -  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

      Minder dan een jaar .........................................................  100  -  -  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  90  8  2  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  96  2  2  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  95  5  -  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  98  2  -  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

      Veel meer dan uw partner  ...............................................  97  2  1  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  99  1  -  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  98  2  -  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  95  5  -  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

      Heteroseksueel  ...............................................................  95  4  1  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  97  3  -  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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De frequentie van orgasmes van de partner tijdens het laatste seksuele contact 

 
 

Ja Nee  Geen mening  

 (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  95  4  1  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

      Nooit gehad .....................................................................  95  4  1  
   Al gehad  ..........................................................................  97  3  -  
AANTAL SEKSPARTNERS  

   Geen  -  -  -  
Minstens één  95  4  1  
   Een  ..................................................................................  98  1  1  
   2 of 3  ...............................................................................  95  4  1  
   4 of 5  ...............................................................................  96  4  -  
   6 of 10  .............................................................................  97  2  1  
   Meer dan 10  ....................................................................  94  6  -  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

      Geen  ...............................................................................  91  7  2  
   Minder dan een per week  ...............................................  96  3  1  
   1 of 2 per week ................................................................  100  -  -  
   2 of 3 per week ................................................................  100  -  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  100  -  -  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

      Zeer tevreden  ..................................................................  96  3  1  
   Tamelijk tevreden ............................................................  96  3  1  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  94  6  -  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

      Zeer tevreden  ..................................................................  98  2  -  
   Tamelijk tevreden ............................................................  96  3  1  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  91  8  1  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

   Heeft al eens een orgasme bereikt  96  3  1  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  99  1  -  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  93  5  2  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  95  5  -  
   Minder vaak  ....................................................................  89  8  3  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  48  38  14  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

   Ja  96  3  1  
   Vaak  ................................................................................  97  2  1  
   Soms  ...............................................................................  94  6  -  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  89  8  3  
Nee  69  25  6  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

      Geen  ...............................................................................  98  2  -  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  96  2  2  
   Bikinilijn ...........................................................................  94  3  3  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  99  1  -  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  100  -  -  
   Integraal  ..........................................................................  94  5  1  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

      Mager (*)  ........................................................................  100  -  -  
   Normaal  ..........................................................................  93  5  2  
   Overgewicht  ....................................................................  98  2  -  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  96  4  -  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

      Weinig tevreden (*)  .........................................................  93  7  -  
   Matig tevreden  ................................................................  93  6  1  
   Tamelijk tevreden ............................................................  96  3  1  
   Zeer tevreden  ..................................................................  95  3  2  
REGIO  

      West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   94  5  1  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  94  5  1  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  95  3  2  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  98  1  1  

 
(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden. 
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- C - 
 

De praktijken en de posities ter bevordering 
van een orgasme
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De gebruikte seksuele praktijken tijdens uw hele leven (1/2) 
 
 
Vraag : Is het in uw leven al gebeurd...? 
 
 

 ITALIË SPANJE FRANKRIJK DUITS 
LAND 

NEDER 
LAND 

VERENIGD 
KONIN 
KRIJK 

 
VS CANADA 

Filter: voor vrouwen          
 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          

• Dat u hebt gemasturbeerd          

TOTAAL « JA » 67 81 75 82 91 78   81 83 

 ST «Ja, tamelijk regelmatig » ........................................................................................  44 60 54 56 73 54  58 59 

- Ja, vaak  ...........................................................................................................................  12 18 17 14 35 20  22 26 

- Ja, soms  ..........................................................................................................................  32 42 37 42 38 34  36 33 

- Ja, maar zelden  ..............................................................................................................  23 21 21 26 18 24  23 24 

Nee, nooit  ....................................................................................................................  33 19 25 18 9 22  19 17 
          

• Dat uw partner u streelt of u met de hand 
bevredigt       

 
  

TOTAAL « JA » 89 93 93 92 95 92   93 89 

 ST « Oui, assez régulièrement » ....................................................................................  79 83 81 73 85 83  84 81 

- Ja, vaak  ...........................................................................................................................  41 38 44 27 47 49  49 46 

- Ja, soms  ..........................................................................................................................  38 45 37 46 38 34  35 35 

- Ja, maar zelden  ..............................................................................................................  10 10 12 19 10 9  9 8 

Nee, nooit  ....................................................................................................................  11 7 7 8 5 8  7 11 
          
• Dat uw partner u likt of u met de mond 

bevredigt       
 

  
TOTAAL « JA » 84 84 87 89 90 87   88 84 

 ST «Ja, tamelijk regelmatig » ........................................................................................  69 69 71 69 74 71  73 66 

- Ja, vaak  ...........................................................................................................................  34 30 39 25 37 34  40 35 

- Ja, soms  ..........................................................................................................................  35 39 32 44 37 37  33 31 

- Ja, maar zelden  ..............................................................................................................  15 15 16 20 16 16  15 18 

Nee, nooit  ....................................................................................................................  16 16 13 11 10 13  12 16 
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De gebruikte seksuele praktijken tijdens uw hele leven (2/2) 
 
 
Vraag : Is het in uw leven al gebeurd...? 
 
 

 
 

 ITALIË SPANJE FRANKRIJK DUITS 
LAND 

NEDER 
LAND 

VERENIGD 
KONIN 
KRIJK 

 
VS CANADA 

Filter: voor personen die al seksuele contacten 
hebben gehad          

 (%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          
• Dat uw partner uw vagina met zijn 

geslachtsdeel penetreert          

TOTAAL « JA » 94 96 97 97 96 94   95 94 

 ST «Ja, tamelijk regelmatig » .......................................................................................  90 93 95 93 90 88  91 88 

- Ja, vaak ............................................................................................................................  72 74 82 74 73 60  70 64 

- Ja, soms ...........................................................................................................................  18 19 13 19 17 28  21 24 

- Ja, maar zelden  ...............................................................................................................  4 3 2 4 6 6  4 6 

Nee, nooit  ...................................................................................................................  6 4 3 3 4 6  5 6 

          
• Dat uw partner uw vagina met zijn 

geslachtsdeel penetreert en terwijl uw 
clitoris streelt       

 

  
TOTAAL « JA » 83 87 89 90 84 85   88 86 

 ST «Ja, tamelijk regelmatig » .......................................................................................  69 73 73 75 71 71  74 71 

- Ja, vaak ............................................................................................................................  37 41 34 36 36 36  42 34 

- Ja, soms ...........................................................................................................................  32 32 39 39 35 35  32 37 

- Ja, maar zelden  ...............................................................................................................  14 14 16 15 13 14  14 15 

Nee, nooit  ...................................................................................................................  17 13 11 10 16 15  12 14 
          
• Dat uw partner uw anus met zijn 

geslachtsdeel penetreert       
 

  

TOTAAL « JA » 41 38 45 39 38 35   48 41 

 ST «Ja, tamelijk regelmatig » .......................................................................................  16 18 15 14 14 17  24 19 

- Ja, vaak ............................................................................................................................  5 8 4 3 5 8  13 8 

- Ja, soms ...........................................................................................................................  11 10 11 11 9 9  11 11 

- Ja, maar zelden  ...............................................................................................................  25 20 30 25 24 18  24 22 

Nee, nooit  ...................................................................................................................  59 62 55 61 62 65  52 59 
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Praktijken ter bevordering van een orgasme (1/2) 

 
 
Vraag : Bereikt u persoonlijk een orgasme wanneer...? 
 
 

 ITALIË SPANJE FRANKRIJK DUITS 
LAND 

NEDER 
LAND 

VERENIGD 
KONIN 
KRIJK 

 
VS CANADA 

Filter: voor vrouwen die al deze praktijken hebben gedaan          
(%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          

• U masturbeert          

TOTAAL « JA » ...............................................................................................................  92 92 85 95 94 92  95 91 

 ST «Ja, eenvoudig » 75 74 70 84 83 77   83 76 

- Ja, zeer gemakkelijk  ........................................................................................................  42 38 35 44 52 43  50 45 

- Ja, eerder gemakkelijk  ....................................................................................................  33 36 35 40 31 34  33 31 

- Ja, maar eerder moeilijk  .................................................................................................  17 18 15 11 11 15  12 15 

Nee, nooit  ...................................................................................................................  8 8 15 5 6 8  5 9 
          

• Uw partner u streelt of u met de hand 
bevredigt       

 
  

TOTAAL « JA » ...............................................................................................................  93 92 89 93 94 90  90 90 

 ST «Ja, eenvoudig » 73 78 68 72 76 73   70 69 

- Ja, zeer gemakkelijk  ........................................................................................................  32 34 24 26 34 30  34 30 

- Ja, eerder gemakkelijk  ....................................................................................................  41 44 44 46 42 43  36 39 

- Ja, maar eerder moeilijk  .................................................................................................  20 14 21 21 18 17  20 21 

Nee, nooit  ...................................................................................................................  7 8 11 7 6 10  10 10 
          
• Uw partner u likt of u met de mond bevredigt          

TOTAAL « JA » ...............................................................................................................  88 90 86 91 92 85  89 88 

 ST «Ja, eenvoudig » 67 75 65 71 74 68   76 72 

- Ja, zeer gemakkelijk  ........................................................................................................  32 34 29 32 40 37  46 39 

- Ja, eerder gemakkelijk  ....................................................................................................  35 41 36 39 34 31  30 33 

- Ja, maar eerder moeilijk  .................................................................................................  21 15 21 20 18 17  13 16 

Nee, nooit  ...................................................................................................................  12 10 14 9 8 15  11 12 
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Praktijken ter bevordering van een orgasme (2/2) 

 
 
Vraag : Bereikt u persoonlijk een orgasme wanneer...? 
 
 

 ITALIË SPANJE FRANKRIJK DUITS 
LAND 

NEDER 
LAND 

VERENIGD 
KONIN 
KRIJK 

 
VS CANADA 

Filter: voor vrouwen die al deze praktijken hebben gedaan          
(%) (%) (%) (%) (%) (%)  (%) (%) 

          
• Uw partner uw vagina met zijn geslachtsdeel 

penetreert          

TOTAAL « JA »  ...............................................................................................................  94 94 89 88 83 89  90 85 

 ST «Ja, eenvoudig » 74 70 65 61 56 64   71 63 

- Ja, zeer gemakkelijk  .......................................................................................................  33 27 26 18 27 26  34 28 

- Ja, eerder gemakkelijk  ....................................................................................................  41 43 39 43 29 38  37 35 

- Ja, maar eerder moeilijk  .................................................................................................  20 24 24 27 27 25  19 22 

Nee, nooit  ....................................................................................................................  6 6 11 12 17 11  10 15 
          

• Uw partner uw vagina met zijn geslachtsdeel 
penetreert en terwijl uw clitoris streelt       

 
  

TOTAAL « JA » ...............................................................................................................  95 96 92 95 89 91  91 92 

 ST «Ja, eenvoudig » 81 81 77 78 73 76   79 77 

- Ja, zeer gemakkelijk  .......................................................................................................  42 40 33 37 39 35  44 39 

- Ja, eerder gemakkelijk  ....................................................................................................  39 41 44 41 34 41  35 38 

- Ja, maar eerder moeilijk  .................................................................................................  14 15 15 17 16 15  12 15 

Nee, nooit  ....................................................................................................................  5 4 8 5 11 9  9 8 
          
• Uw partner uw anus met zijn geslachtsdeel 

penetreert       
 

  

TOTAAL « JA » ...............................................................................................................  66 62 57 55 56 57  60 60 

 ST «Ja, eenvoudig » 38 34 25 27 31 34   42 38 

- Ja, zeer gemakkelijk  .......................................................................................................  16 12 5 8 11 13  21 16 

- Ja, eerder gemakkelijk  ....................................................................................................  22 22 20 19 20 21  21 22 

- Ja, maar eerder moeilijk  .................................................................................................  28 28 32 28 25 23  18 22 

Nee, nooit  ....................................................................................................................  34 38 43 45 44 43  40 40 
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Praktijken ter bevordering van een orgasme 

U masturbeert 

 
 

TOTAAL           
JA  

 

TOTAAL       
Ja, 

eenvoudig  

Ja, zeer 
gemakkelijk 

Ja, eerder 
gemakkelijk 

Ja, maar 
eerder 

moeilijk 

NEE,       
NOOIT  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  94  83  52  31  11  6  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  92  82  52  30  10  8  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  89  76  40  36  13  11  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  93  85  60  25  8  7  
35 tot 49 jaar  95  88  60  28  7  5  
50 jaar en ouder  94  80  45  35  14  6  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  97  88  49  39  9  3  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  90  70  40  30  20  10  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  92  80  44  36  12  8  
   Matig niveau  ...................................................................  96  84  53  31  12  4  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  91  83  52  31  8  9  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  91  81  61  20  10  9  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  94  86  54  32  8  6  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  93  84  56  28  9  7  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  95  87  52  35  8  5  
Inactief  93  78  47  31  15  7  
   Gepensioneerd  ................................................................  89  63  38  25  26  11  
   Huisvrouw ........................................................................  91  81  47  34  10  9  
   Anders inactief .................................................................  95  82  51  31  13  5  
GELOOF  

      Zonder geloof  94  86  57  29  8  6  
Niet-praktiserend  94  81  46  35  13  6  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  90  77  51  26  13  10  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  95  82  45  37  13  5  
Praktiserend  87  78  45  33  9  13  
   Praktiserend protestant ...................................................  82  74  44  30  8  18  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  93  83  45  38  10  7  
Andere  geloven 99  83  42  41  16  1  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  93  81  48  33  12  7  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  92  85  50  35  7  8  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  90  83  57  26  7  10  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  95  84  56  28  11  5  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  93  90  48  42  3  7  
   Andere   ...........................................................................  95  82  50  32  13  5  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 93  83  51  32  10  7  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  93  82  49  33  11  7  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  94  85  53  32  9  6  
Vrijgezel  94  80  52  28  14  6  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 93  82  52  30  11  7  
   Relatie en samenwonend  ................................................  92  82  51  31  10  8  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  99  92  53  39  7  1  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  94  81  56  25  13  6  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  96  81  32  49  15  4  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  98  94  57  37  4  2  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  90  84  53  31  6  10  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  91  78  53  25  13  9  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  95  76  55  21  19  5  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  94  85  48  37  9  6  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  93  83  51  32  10  7  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  89  80  53  27  9  11  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  94  86  53  33  8  6  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  88  61  29  32  27  12  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  93  82  49  33  11  7  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  100  96  81  15  4  -  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Praktijken ter bevordering van een orgasme 

U masturbeert 

 
 

TOTAAL           
JA  

 

TOTAAL       
Ja, 

eenvoudig  

Ja, zeer 
gemakkelijk 

Ja, eerder 
gemakkelijk 

Ja, maar 
eerder 

moeilijk 

NEE,       
NOOIT  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  94  83  52  31  11  6  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

         Nooit gehad .....................................................................  93  81  48  33  12  7  
   Al gehad  ..........................................................................  99  94  73  21  5  1  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  94  94  38  56  -  6  
Minstens één  94  83  52  31  11  6  
   Een  ..................................................................................  92  81  41  40  11  8  
   2 of 3  ...............................................................................  92  76  40  36  16  8  
   4 of 5  ...............................................................................  91  83  58  25  8  9  
   6 of 10  .............................................................................  93  83  55  28  10  7  
   Meer dan 10  ....................................................................  99  92  66  26  7  1  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  95  80  48  32  15  5  
   Minder dan een per week  ...............................................  93  83  53  30  10  7  
   1 of 2 per week ................................................................  100  100  69  31  -  -  
   2 of 3 per week ................................................................  100  100  100  -  -  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  100  100  27  73  -  -  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  92  80  50  30  12  8  
   Tamelijk tevreden ............................................................  96  87  54  33  9  4  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  93  79  47  32  14  7  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  90  80  51  29  10  10  
   Tamelijk tevreden ............................................................  95  86  51  35  9  5  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  97  81  54  27  16  3  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  95  84  53  31  11  5  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  95  88  61  27  7  5  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  95  85  55  30  10  5  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  100  84  21  63  16  -  
   Minder vaak  ....................................................................  89  59  17  42  30  11  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  42  34  -  34  8  58  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  94  83  52  31  11  6  
   Vaak  ................................................................................  94  84  57  27  10  6  
   Soms  ...............................................................................  95  84  38  46  11  5  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  98  79  49  30  19  2  
Nee  80  69  33  36  11  20  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  87  76  43  33  11  13  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  92  78  42  36  14  8  
   Bikinilijn ...........................................................................  96  79  43  36  17  4  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  95  89  64  25  6  5  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  100  90  65  25  10  -  
   Integraal  ..........................................................................  95  85  54  31  10  5  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  97  91  54  37  6  3  
   Normaal  ..........................................................................  93  83  50  33  10  7  
   Overgewicht  ....................................................................  93  81  52  29  12  7  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  95  83  53  30  12  5  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  74  61  32  29  13  26  
   Matig tevreden  ................................................................  93  84  49  35  9  7  
   Tamelijk tevreden ............................................................  94  83  51  32  11  6  
   Zeer tevreden  ..................................................................  95  81  60  21  14  5  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   93  81  54  27  12  7  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  95  84  50  34  11  5  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  93  84  43  41  9  7  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  95  85  56  29  10  5  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Praktijken ter bevordering van een orgasme 

Uw partner u streelt of u met de hand bevredigt 

 
 

TOTAAL           
JA  

 

TOTAAL       
Ja, 

eenvoudig  

Ja, zeer 
gemakkelijk 

Ja, eerder 
gemakkelijk 

Ja, maar 
eerder 

moeilijk 

NEE,       
NOOIT  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  94  76  34  42  18  6  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  93  74  30  44  19  7  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  92  72  18  54  20  8  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  93  75  37  38  18  7  
35 tot 49 jaar  94  76  38  38  18  6  
50 jaar en ouder  95  78  36  42  17  5  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  95  78  39  39  17  5  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  95  78  32  46  17  5  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  94  74  39  35  20  6  
   Matig niveau  ...................................................................  95  78  37  41  17  5  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  92  73  27  46  19  8  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  96  78  29  49  18  4  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  95  77  33  44  18  5  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  96  80  30  50  16  4  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  94  74  36  38  20  6  
Inactief  92  74  36  38  18  8  
   Gepensioneerd  ................................................................  94  81  30  51  13  6  
   Huisvrouw ........................................................................  92  75  42  33  17  8  
   Anders inactief .................................................................  91  71  35  36  20  9  
GELOOF  

      Zonder geloof  94  77  35  42  17  6  
Niet-praktiserend  94  75  30  45  19  6  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  91  71  25  46  20  9  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  94  76  32  44  18  6  
Praktiserend  95  73  38  35  22  5  
   Praktiserend protestant ...................................................  95  72  33  39  23  5  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  95  74  45  29  21  5  
Andere  geloven 92  79  35  44  13  8  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  93  80  39  41  13  7  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  94  70  29  41  24  6  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  95  78  32  46  17  5  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  99  80  29  51  19  1  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  93  50  15  35  43  7  
   Andere   ...........................................................................  93  76  37  39  17  7  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 94  76  35  41  18  6  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  95  77  32  45  18  5  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  93  74  38  36  19  7  
Vrijgezel  94  78  34  44  16  6  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 94  76  34  42  18  6  
   Relatie en samenwonend  ................................................  95  78  36  42  17  5  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  89  65  29  36  24  11  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  93  79  34  45  14  7  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  100  69  31  38  31  -  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  97  67  35  32  30  3  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  88  67  27  40  21  12  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  91  80  32  48  11  9  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  99  69  48  21  30  1  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  95  78  35  43  17  5  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  94  73  32  41  21  6  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  97  83  38  45  14  3  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  96  83  42  41  13  4  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  88  71  31  40  17  12  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  94  76  33  43  18  6  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  100  85  46  39  15  -  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Praktijken ter bevordering van een orgasme 

Uw partner u streelt of u met de hand bevredigt 

 
 

TOTAAL           
JA  

 

TOTAAL       
Ja, 

eenvoudig  

Ja, zeer 
gemakkelijk 

Ja, eerder 
gemakkelijk 

Ja, maar 
eerder 

moeilijk 

NEE,       
NOOIT  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  94  76  34  42  18  6  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

         Nooit gehad .....................................................................  93  75  33  42  18  7  
   Al gehad  ..........................................................................  98  78  42  36  20  2  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  100  100  -  100  -  -  
Minstens één  94  76  35  41  18  6  
   Een  ..................................................................................  93  77  29  48  16  7  
   2 of 3  ...............................................................................  93  76  28  48  17  7  
   4 of 5  ...............................................................................  94  79  48  31  15  6  
   6 of 10  .............................................................................  95  72  37  35  23  5  
   Meer dan 10  ....................................................................  94  76  33  43  18  6  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  93  70  28  42  23  7  
   Minder dan een per week  ...............................................  94  78  37  41  16  6  
   1 of 2 per week ................................................................  100  88  26  62  12  -  
   2 of 3 per week ................................................................  100  100  83  17  -  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  100  74  43  31  26  -  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  96  80  43  37  16  4  
   Tamelijk tevreden ............................................................  91  74  26  48  17  9  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  95  69  25  44  26  5  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  97  84  46  38  13  3  
   Tamelijk tevreden ............................................................  92  73  29  44  19  8  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  92  68  25  43  24  8  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  95  77  35  42  18  5  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  98  82  41  41  16  2  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  92  76  32  44  16  8  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  89  57  7  50  32  11  
   Minder vaak  ....................................................................  92  64  25  39  28  8  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  39  39  -  39  -  61  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  95  77  35  42  18  5  
   Vaak  ................................................................................  97  84  43  41  13  3  
   Soms  ...............................................................................  93  62  15  47  31  7  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  86  49  10  39  37  14  
Nee  52  38  10  28  14  48  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  89  70  31  39  19  11  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  96  74  17  57  22  4  
   Bikinilijn ...........................................................................  97  87  33  54  10  3  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  95  74  33  41  21  5  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  100  78  31  47  22  -  
   Integraal  ..........................................................................  94  76  39  37  18  6  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  92  83  48  35  9  8  
   Normaal  ..........................................................................  95  76  30  46  19  5  
   Overgewicht  ....................................................................  94  77  34  43  17  6  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  93  76  42  34  17  7  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  72  40  16  24  32  28  
   Matig tevreden  ................................................................  95  76  32  44  19  5  
   Tamelijk tevreden ............................................................  94  75  31  44  19  6  
   Zeer tevreden  ..................................................................  95  87  58  29  8  5  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   94  75  33  42  19  6  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  89  76  33  43  13  11  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  94  75  33  42  19  6  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  97  79  39  40  18  3  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Praktijken ter bevordering van een orgasme 

Uw partner u likt of u met de mond bevredigt 

 
 

TOTAAL           
JA  

 

TOTAAL       
Ja, 

eenvoudig  

Ja, zeer 
gemakkelijk 

Ja, eerder 
gemakkelijk 

Ja, maar 
eerder 

moeilijk 

NEE,       
NOOIT  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  92  74  40  34  18  8  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  88  66  33  33  22  12  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  91  66  24  42  25  9  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  87  66  39  27  21  13  
35 tot 49 jaar  96  78  44  34  18  4  
50 jaar en ouder  91  77  43  34  14  9  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  90  78  45  33  12  10  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  94  77  41  36  17  6  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  90  77  42  35  13  10  
   Matig niveau  ...................................................................  94  77  44  33  17  6  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  88  67  35  32  21  12  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  92  66  33  33  26  8  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  93  75  44  31  18  7  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  94  72  44  28  22  6  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  92  78  44  34  14  8  
Inactief  89  70  34  36  19  11  
   Gepensioneerd  ................................................................  89  74  28  46  15  11  
   Huisvrouw ........................................................................  91  77  40  37  14  9  
   Anders inactief .................................................................  88  64  32  32  24  12  
GELOOF  

      Zonder geloof  93  76  43  33  17  7  
Niet-praktiserend  89  69  37  32  20  11  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  97  64  37  27  33  3  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  87  70  37  33  17  13  
Praktiserend  92  68  33  35  24  8  
   Praktiserend protestant ...................................................  93  64  34  30  29  7  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  92  75  31  44  17  8  
Andere  geloven 89  74  34  40  15  11  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  88  62  42  20  26  12  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  91  80  33  47  11  9  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  93  72  34  38  21  7  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  96  70  42  28  26  4  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  89  72  7  65  17  11  
   Andere   ...........................................................................  91  76  44  32  15  9  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 92  74  41  33  18  8  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  92  77  42  35  15  8  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  92  70  39  31  22  8  
Vrijgezel  91  73  39  34  18  9  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 91  73  40  33  18  9  
   Relatie en samenwonend  ................................................  92  75  42  33  17  8  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  93  68  35  33  25  7  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  90  75  40  35  15  10  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  100  61  33  28  39  -  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  100  82  38  44  18  -  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  90  58  33  25  32  10  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  87  68  34  34  19  13  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  94  86  56  30  8  6  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  92  75  41  34  17  8  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  91  75  36  39  16  9  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  93  69  43  26  24  7  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  93  80  48  32  13  7  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  82  70  46  24  12  18  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  91  72  38  34  19  9  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  100  90  62  28  10  -  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Praktijken ter bevordering van een orgasme 

Uw partner u likt of u met de mond bevredigt 

 
 

TOTAAL           
JA  

 

TOTAAL       
Ja, 

eenvoudig  

Ja, zeer 
gemakkelijk 

Ja, eerder 
gemakkelijk 

Ja, maar 
eerder 

moeilijk 

NEE,       
NOOIT  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  92  74  40  34  18  8  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

         Nooit gehad .....................................................................  91  72  38  34  19  9  
   Al gehad  ..........................................................................  96  84  53  31  12  4  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  -  -  -  -  -  -  
Minstens één  92  74  40  34  18  8  
   Een  ..................................................................................  91  78  29  49  13  9  
   2 of 3  ...............................................................................  92  74  40  34  18  8  
   4 of 5  ...............................................................................  88  73  47  26  15  12  
   6 of 10  .............................................................................  95  77  44  33  18  5  
   Meer dan 10  ....................................................................  92  67  38  29  25  8  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  88  66  32  34  22  12  
   Minder dan een per week  ...............................................  93  76  43  33  17  7  
   1 of 2 per week ................................................................  90  90  34  56  -  10  
   2 of 3 per week ................................................................  100  85  85  -  15  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  100  78  43  35  22  -  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  93  77  47  30  16  7  
   Tamelijk tevreden ............................................................  90  71  34  37  19  10  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  91  67  33  34  24  9  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  95  80  50  30  15  5  
   Tamelijk tevreden ............................................................  91  71  35  36  20  9  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  88  68  33  35  20  12  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  92  74  41  33  18  8  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  96  80  49  31  16  4  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  90  73  35  38  17  10  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  81  39  9  30  42  19  
   Minder vaak  ....................................................................  87  62  26  36  25  13  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  28  28  -  28  -  72  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  93  75  41  34  18  7  
   Vaak  ................................................................................  95  80  50  30  15  5  
   Soms  ...............................................................................  86  59  15  44  27  14  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  86  62  20  42  24  14  
Nee  58  33  12  21  25  42  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  84  70  29  41  14  16  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  96  70  28  42  26  4  
   Bikinilijn ...........................................................................  94  82  35  47  12  6  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  95  63  35  28  32  5  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  97  77  56  21  20  3  
   Integraal  ..........................................................................  92  76  46  30  16  8  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  91  81  45  36  10  9  
   Normaal  ..........................................................................  91  72  38  34  19  9  
   Overgewicht  ....................................................................  96  78  39  39  18  4  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  88  71  46  25  17  12  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  63  52  15  37  11  37  
   Matig tevreden  ................................................................  91  70  35  35  21  9  
   Tamelijk tevreden ............................................................  93  74  39  35  19  7  
   Zeer tevreden  ..................................................................  93  81  61  20  12  7  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   92  75  40  35  17  8  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  92  72  36  36  20  8  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  93  70  40  30  23  7  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  90  76  44  32  14  10  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Praktijken ter bevordering van een orgasme 

Uw partner uw vagina met zijn geslachtsdeel penetreert 

 
 

TOTAAL           
JA  

 

TOTAAL       
Ja, 

eenvoudig  

Ja, zeer 
gemakkelijk 

Ja, eerder 
gemakkelijk 

Ja, maar 
eerder 

moeilijk 

NEE,       
NOOIT  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  83  56  27  29  27  17  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  76  44  19  25  32  24  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  79  45  17  28  34  21  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  75  44  21  23  31  25  
35 tot 49 jaar  82  51  25  26  31  18  
50 jaar en ouder  88  68  34  34  20  12  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  86  67  31  36  19  14  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  91  68  38  30  23  9  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  87  67  36  31  20  13  
   Matig niveau  ...................................................................  85  59  26  33  26  15  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  79  46  22  24  33  21  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  63  30  17  13  33  37  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  81  50  24  26  31  19  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  78  44  20  24  34  22  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  84  56  28  28  28  16  
Inactief  85  64  31  33  21  15  
   Gepensioneerd  ................................................................  86  63  32  31  23  14  
   Huisvrouw ........................................................................  84  69  41  28  15  16  
   Anders inactief .................................................................  84  60  22  38  24  16  
GELOOF  

      Zonder geloof  82  54  25  29  28  18  
Niet-praktiserend  83  50  24  26  33  17  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  81  59  23  36  22  19  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  83  48  25  23  35  17  
Praktiserend  83  61  36  25  22  17  
   Praktiserend protestant ...................................................  88  67  41  26  21  12  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  74  50  27  23  24  26  
Andere  geloven 76  65  25  40  11  24  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  83  52  27  25  31  17  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  79  62  23  39  17  21  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  84  55  28  27  29  16  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  72  46  21  25  26  28  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  91  47  21  26  44  9  
   Andere   ...........................................................................  84  57  28  29  27  16  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 82  55  26  29  27  18  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  85  59  29  30  26  15  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  77  49  21  28  28  23  
Vrijgezel  85  57  29  28  28  15  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 83  56  27  29  27  17  
   Relatie en samenwonend  ................................................  83  57  28  29  26  17  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  74  44  16  28  30  26  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  85  58  31  27  27  15  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  90  50  19  31  40  10  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  79  52  21  31  27  21  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  75  36  11  25  39  25  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  81  57  27  30  24  19  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  73  63  40  23  10  27  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  85  57  27  30  28  15  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  81  58  25  33  23  19  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  85  49  25  24  36  15  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  84  59  35  24  25  16  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  83  68  24  44  15  17  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  83  57  27  30  26  17  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  81  46  24  22  35  19  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Praktijken ter bevordering van een orgasme 

Uw partner uw vagina met zijn geslachtsdeel penetreert 

 
 

TOTAAL           
JA  

 

TOTAAL       
Ja, 

eenvoudig  

Ja, zeer 
gemakkelijk 

Ja, eerder 
gemakkelijk 

Ja, maar 
eerder 

moeilijk 

NEE,       
NOOIT  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  83  56  27  29  27  17  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

         Nooit gehad .....................................................................  83  56  27  29  27  17  
   Al gehad  ..........................................................................  80  52  24  28  28  20  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  -  -  -  -  -  -  
Minstens één  83  56  27  29  27  17  
   Een  ..................................................................................  85  54  29  25  31  15  
   2 of 3  ...............................................................................  79  60  26  34  19  21  
   4 of 5  ...............................................................................  81  52  30  22  29  19  
   6 of 10  .............................................................................  87  60  27  33  27  13  
   Meer dan 10  ....................................................................  82  48  22  26  34  18  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  80  49  23  26  31  20  
   Minder dan een per week  ...............................................  83  58  28  30  25  17  
   1 of 2 per week ................................................................  100  47  9  38  53  -  
   2 of 3 per week ................................................................  100  83  42  41  17  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  100  68  41  27  32  -  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  86  65  36  29  21  14  
   Tamelijk tevreden ............................................................  81  47  17  30  34  19  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  76  47  19  28  29  24  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  89  68  39  29  21  11  
   Tamelijk tevreden ............................................................  82  47  18  29  35  18  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  73  50  22  28  23  27  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  84  56  27  29  28  16  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  88  63  33  30  25  12  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  77  50  20  30  27  23  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  75  29  15  14  46  25  
   Minder vaak  ....................................................................  83  54  24  30  29  17  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  22  9  -  9  13  78  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  85  57  27  30  28  15  
   Vaak  ................................................................................  86  64  35  29  22  14  
   Soms  ...............................................................................  85  45  7  38  40  15  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  75  20  7  13  55  25  
Nee  26  20  16  4  6  74  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  77  54  27  27  23  23  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  78  48  18  30  30  22  
   Bikinilijn ...........................................................................  83  57  21  36  26  17  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  88  55  28  27  33  12  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  67  43  24  19  24  33  
   Integraal  ..........................................................................  86  59  30  29  27  14  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  89  82  48  34  7  11  
   Normaal  ..........................................................................  82  49  22  27  33  18  
   Overgewicht  ....................................................................  85  61  27  34  24  15  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  80  60  33  27  20  20  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  51  32  8  24  19  49  
   Matig tevreden  ................................................................  80  45  12  33  35  20  
   Tamelijk tevreden ............................................................  83  55  25  30  28  17  
   Zeer tevreden  ..................................................................  90  78  60  18  12  10  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   86  60  28  32  26  14  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  71  50  22  28  21  29  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  81  50  24  26  31  19  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  83  55  30  25  28  17  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Praktijken ter bevordering van een orgasme 

Uw partner uw vagina met zijn geslachtsdeel penetreert en terwijl uw clitoris 
streelt 

 
 

TOTAAL           
JA  

 

TOTAAL       
Ja, 

eenvoudig  

Ja, zeer 
gemakkelijk 

Ja, eerder 
gemakkelijk 

Ja, maar 
eerder 

moeilijk 

NEE,       
NOOIT  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  89  73  39  34  16  11  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  90  76  39  37  14  10  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  94  80  36  44  14  6  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  88  74  41  33  14  12  
35 tot 49 jaar  92  72  35  37  20  8  
50 jaar en ouder  86  72  41  31  14  14  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  90  73  41  32  17  10  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  81  71  42  29  10  19  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  91  74  41  33  17  9  
   Matig niveau  ...................................................................  91  75  41  34  16  9  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  84  70  37  33  14  16  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  93  75  28  47  18  7  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  89  74  38  36  15  11  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  89  71  35  36  18  11  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  89  76  41  35  13  11  
Inactief  90  73  40  33  17  10  
   Gepensioneerd  ................................................................  84  71  31  40  13  16  
   Huisvrouw ........................................................................  91  68  43  25  23  9  
   Anders inactief .................................................................  91  77  42  35  14  9  
GELOOF  

      Zonder geloof  90  74  43  31  16  10  
Niet-praktiserend  90  75  34  41  15  10  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  84  64  32  32  20  16  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  92  78  35  43  14  8  
Praktiserend  80  64  27  37  16  20  
   Praktiserend protestant ...................................................  75  57  31  26  18  25  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  87  76  21  55  11  13  
Andere  geloven 90  76  42  34  14  10  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  91  73  42  31  18  9  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  90  72  31  41  18  10  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  85  68  33  35  17  15  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  89  65  31  34  24  11  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  96  79  26  53  17  4  
   Andere   ...........................................................................  90  77  43  34  13  10  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 90  74  38  36  16  10  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  90  74  37  37  16  10  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  90  75  39  36  15  10  
Vrijgezel  88  73  43  30  15  12  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 89  74  39  35  15  11  
   Relatie en samenwonend  ................................................  90  74  39  35  16  10  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  88  70  30  40  18  12  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  87  74  45  29  13  13  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  95  64  32  32  31  5  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  98  77  34  43  21  2  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  89  71  39  32  18  11  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  85  75  39  36  10  15  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  91  72  52  20  19  9  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  90  74  35  39  16  10  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  90  69  36  33  21  10  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  93  76  36  40  17  7  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  88  80  43  37  8  12  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  91  85  58  27  6  9  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  89  73  38  35  16  11  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  92  85  49  36  7  8  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Praktijken ter bevordering van een orgasme 

Uw partner uw vagina met zijn geslachtsdeel penetreert en terwijl uw clitoris 
streelt 

 
 

TOTAAL           
JA  

 

TOTAAL       
Ja, 

eenvoudig  

Ja, zeer 
gemakkelijk 

Ja, eerder 
gemakkelijk 

Ja, maar 
eerder 

moeilijk 

NEE,       
NOOIT  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  89  73  39  34  16  11  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

         Nooit gehad .....................................................................  89  73  39  34  16  11  
   Al gehad  ..........................................................................  92  77  39  38  15  8  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  -  -  -  -  -  -  
Minstens één  89  73  39  34  16  11  
   Een  ..................................................................................  92  71  35  36  21  8  
   2 of 3  ...............................................................................  86  73  33  40  13  14  
   4 of 5  ...............................................................................  89  77  42  35  12  11  
   6 of 10  .............................................................................  90  77  49  28  13  10  
   Meer dan 10  ....................................................................  92  71  37  34  21  8  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  84  64  35  29  20  16  
   Minder dan een per week  ...............................................  90  76  40  36  14  10  
   1 of 2 per week ................................................................  100  100  9  91  -  -  
   2 of 3 per week ................................................................  100  100  83  17  -  -  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  100  49  40  9  51  -  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  89  77  44  33  12  11  
   Tamelijk tevreden ............................................................  92  73  34  39  19  8  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  82  63  35  28  19  18  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  92  80  47  33  12  8  
   Tamelijk tevreden ............................................................  90  75  35  40  15  10  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  84  60  32  28  24  16  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  90  74  39  35  16  10  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  94  81  47  34  13  6  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  87  68  33  35  19  13  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  76  53  12  41  23  24  
   Minder vaak  ....................................................................  82  60  27  33  22  18  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  27  27  -  27  -  73  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  91  75  40  35  16  9  
   Vaak  ................................................................................  92  80  47  33  12  8  
   Soms  ...............................................................................  91  67  22  45  24  9  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  85  46  17  29  39  15  
Nee  39  31  16  15  8  61  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  82  70  39  31  12  18  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  83  55  39  16  28  17  
   Bikinilijn ...........................................................................  89  76  35  41  13  11  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  92  75  43  32  17  8  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  92  64  23  41  28  8  
   Integraal  ..........................................................................  91  78  42  36  13  9  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  82  82  44  38  -  18  
   Normaal  ..........................................................................  90  73  37  36  17  10  
   Overgewicht  ....................................................................  90  77  43  34  13  10  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  89  70  39  31  19  11  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  78  60  30  30  18  22  
   Matig tevreden  ................................................................  81  64  31  33  17  19  
   Tamelijk tevreden ............................................................  91  74  36  38  17  9  
   Zeer tevreden  ..................................................................  94  89  67  22  5  6  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   88  73  41  32  15  12  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  85  70  32  38  15  15  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  91  75  36  39  16  9  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  92  75  41  34  17  8  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Praktijken ter bevordering van een orgasme 

Uw partner uw anus met zijn geslachtsdeel penetreert 

 
 

TOTAAL           
JA  

 

TOTAAL       
Ja, 

eenvoudig  

Ja, zeer 
gemakkelijk 

Ja, eerder 
gemakkelijk 

Ja, maar 
eerder 

moeilijk 

NEE,       
NOOIT  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  56  31  11  20  25  44  
LEEFTIJD VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Jonger dan 35 jaar  50  30  12  18  20  50  
   18 tot 24 jaar  ...................................................................  52  27  14  13  25  48  
   25 tot 34 jaar  ...................................................................  49  31  10  21  18  51  
35 tot 49 jaar  57  32  10  22  25  43  
50 jaar en ouder  61  32  11  21  29  39  
   50 tot 59 jaar   ..................................................................  61  33  9  24  28  39  
   60 jaar en ouder  ..............................................................  61  28  16  12  33  39  
OPLEIDINGSNIVEAU 

         Zwak niveau  ....................................................................  70  32  12  20  38  30  
   Matig niveau  ...................................................................  54  33  9  24  21  46  
   Hoog niveau - eerste fase .................................................  53  30  13  17  23  47  
   Hoog niveau - tweede en derde fase  ...............................  30  15  15  -  15  70  
BEROEP VAN DE ONDERVRAAGDE 

      Actief  52  29  10  19  23  48  
   Hoge ses (sociaaleconomische status)   ............................  48  29  12  17  19  52  
   Lage ses (sociaaleconomische status)   .............................  55  29  8  21  26  45  
Inactief  65  36  14  22  29  35  
   Gepensioneerd  ................................................................  66  33  11  22  33  34  
   Huisvrouw ........................................................................  74  41  18  23  33  26  
   Anders inactief .................................................................  59  33  12  21  26  41  
GELOOF  

      Zonder geloof  58  33  11  22  25  42  
Niet-praktiserend  47  25  6  19  22  53  
   Niet-praktiserend protestant  ...........................................  42  19  4  15  23  58  
   Niet-praktiserend katholiek  .............................................  49  27  7  20  22  51  
Praktiserend  71  38  16  22  33  29  
   Praktiserend protestant ...................................................  76  36  20  16  40  24  
   Praktiserend katholiek  .....................................................  65  39  11  28  26  35  
Andere  geloven 66  33  20  13  33  34  
POLITIEKE GENEGENHEID  

         Radicaal links (PS) .............................................................  57  24  7  17  33  43  
   Matig links (PvDA, GL) ......................................................  61  34  10  24  27  39  
   Centrum (D’66, CU, CDA)  .................................................  65  26  13  13  39  35  
   Matig rechts (VVD)  ..........................................................  36  27  9  18  9  64  
   Radicaal rechts (SGP) (*) ..................................................  31  7  -  7  24  69  
   Andere   ...........................................................................  60  36  13  23  24  40  
WETTELIJKE ECHTELIJKE SITUATIE  

      Samenwonend 56  31  9  22  25  44  
   Gehuwd samenwonend  ...................................................  60  31  10  21  29  40  
   Ongehuwd samenwonend  ...............................................  52  31  8  23  21  48  
Vrijgezel  57  32  16  16  25  43  
HUWELIJKSE STAAT  

      Heeft al een relatie gehad 56  31  11  20  25  44  
   Relatie en samenwonend  ................................................  57  32  10  22  25  43  
   Relatie niet samenwonend  ..............................................  50  25  5  20  25  50  
   Vrijgezel na een eerdere relatie  .......................................  58  33  16  17  25  42  
Heeft nooit een relatie gehad (*)  53  24  14  10  29  47  
ANCIËNNITEIT VAN DE RELATIE  

         Minder dan een jaar .........................................................  65  47  6  41  18  35  
   Van een tot drie jaar  ........................................................  50  17  6  11  33  50  
   Van drie tot zeven jaar  ....................................................  50  34  12  22  16  50  
   Van zeven tot tien jaar  ....................................................  53  37  6  31  16  47  
   Meer dan tien jaar  ...........................................................  61  32  11  21  29  39  
VERDELING VAN DE HUISHOUDLIJKE TAKEN BINNEN DE RELATIE  

         Veel meer dan uw partner  ...............................................  61  32  7  25  29  39  
   Iets meer dan uw partner  ................................................  53  29  8  21  24  47  
   Ongeveer evenveel als uw partner  ..................................  56  33  16  17  23  44  
   Minder dan uw partner (*) ...............................................  61  51  29  22  10  39  
IDENTIFICATIE VAN DE SEKSUELE GEAARDHEID 

         Heteroseksueel  ...............................................................  53  27  9  18  26  47  
   Biseksueel, lesbisch  .........................................................  78  58  30  28  20  22  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  
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Praktijken ter bevordering van een orgasme 

Uw partner uw anus met zijn geslachtsdeel penetreert 

 
 

TOTAAL           
JA  

 

TOTAAL       
Ja, 

eenvoudig  

Ja, zeer 
gemakkelijk 

Ja, eerder 
gemakkelijk 

Ja, maar 
eerder 

moeilijk 

NEE,       
NOOIT  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ALLE NEDERLANDSE VROUWEN  56  31  11  20  25  44  
HOMOSEKSUELE CONTACTEN  

         Nooit gehad .....................................................................  54  27  10  17  27  46  
   Al gehad  ..........................................................................  65  49  15  34  16  35  
AANTAL SEKSPARTNERS  

      Geen  -  -  -  -  -  -  
Minstens één  56  31  11  20  25  44  
   Een  ..................................................................................  60  44  11  33  16  40  
   2 of 3  ...............................................................................  53  27  10  17  26  47  
   4 of 5  ...............................................................................  58  40  16  24  18  42  
   6 of 10  .............................................................................  60  32  12  20  28  40  
   Meer dan 10  ....................................................................  53  26  9  17  27  47  
FREQUENTIE VAN DE SEKSUELE CONTACTEN GEDURENDE DE AFGELOPEN MAAND  

         Geen  ...............................................................................  45  22  4  18  23  55  
   Minder dan een per week  ...............................................  59  31  12  19  28  41  
   1 of 2 per week ................................................................  61  61  17  44  -  39  
   2 of 3 per week ................................................................  65  65  23  42  -  35  
   Meer dan 3 per week  ......................................................  74  74  26  48  -  26  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE GEVOELSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  62  35  16  19  27  38  
   Tamelijk tevreden ............................................................  51  29  6  23  22  49  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  48  22  8  14  26  52  
TEVREDENHEID OVER HET HUIDIGE SEKSLEVEN  

         Zeer tevreden  ..................................................................  65  39  18  21  26  35  
   Tamelijk tevreden ............................................................  50  25  6  19  25  50  
   Weinig of niet tevreden  ...................................................  55  30  8  22  25  45  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES  

      Heeft al eens een orgasme bereikt  57  31  11  20  26  43  
   Minstens 1 keer per week  ...............................................  63  37  14  23  26  37  
   Minstens 1 keer per maand  .............................................  45  20  7  13  25  55  
   Minder dan één keer per maand  .....................................  32  12  5  7  20  68  
   Minder vaak  ....................................................................  50  21  2  19  29  50  
Heeft nog nooit een orgasme bereikt  32  32  -  32  -  68  
DE FREQUENTIE VAN ORGASMES OVER UW HELE LEVEN  

      Ja  57  31  11  20  26  43  
   Vaak  ................................................................................  63  36  13  23  27  37  
   Soms  ...............................................................................  40  18  2  16  22  60  
   Tamelijk zelden  ...............................................................  50  26  14  12  24  50  
Nee  29  29  29  -  -  71  
MEEST GEBRUIKTE VORM VAN INTIEME ONTHARING  

         Geen  ...............................................................................  44  18  8  10  26  56  
   Klassieke bikinilijn ............................................................  67  30  8  22  37  33  
   Bikinilijn ...........................................................................  55  37  3  34  18  45  
   Braziliaanse ontharing  .....................................................  47  21  -  21  26  53  
   Treinkaartje  (*)  ...............................................................  54  34  11  23  20  46  
   Integraal  ..........................................................................  60  35  16  19  25  40  
LICHAAMSMASSA-INDEX  

         Mager (*)  ........................................................................  76  51  24  27  25  24  
   Normaal  ..........................................................................  56  30  12  18  26  44  
   Overgewicht  ....................................................................  51  30  9  21  21  49  
   Zwaarlijvig  .......................................................................  61  34  11  23  27  39  
MENING OVER HET EIGEN LICHAAM  

         Weinig tevreden (*)  .........................................................  58  29  13  16  29  42  
   Matig tevreden  ................................................................  48  21  6  15  27  52  
   Tamelijk tevreden ............................................................  55  30  9  21  25  45  
   Zeer tevreden  ..................................................................  74  51  25  26  23  26  
REGIO  

         West-Nederland (Noord-Holland, Zuid-Holland, Utrecht)   53  26  7  19  27  47  
   Noord-Nederland (Friesland, Drenthe, Groningen)  ..........  51  24  2  22  27  49  
   Oost-Nederland (Flevoland, Gelderland, Overijssel)  ........  70  38  16  22  32  30  
   Zuid-Nederland (Noord-Brabant, Limburg)  ......................  51  37  16  21  14  49  

(*) Groepen van minder dan 40 personen: gezien het lage aantal personen moeten deze resultaten voorzichtig geïnterpreteerd worden.  

 
 
 


